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Ecnn K 4ucny HYXHO MNpubaButb CymMmmy
M Pa3HOCTb 4Yucersn, TO UX 3anucbiBaKvT B
cKkoobkax. BHauyane BbINONMHAKTCA OENCTBUA

B CKOOKax:
2 1 2 1
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2. lNpountante n BbIHUCUTE:
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2 1
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1 2
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5. B nepBom pany KHMXHOM nonku 10 KHwur,
a BO BTOPOM — Ha 8 KHur 6onbuwe. CKOMbKO
KHUI  CTOUT BO BTOPOM pPSAAY KHUMXHOMN
MNOMNKN?

. 6. CocTaBbTe 3agady MNo PUCYHKY W peLumnTte
eeé:

7. MNocagnnn 13 Tononewn, a Ka-
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Kaparadem nocagunm?
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CnoxeHue oaHO3HaAYHbIX YMncen
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/\ /\
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9+1+2=12 8+/3\=|:ﬂ:|
HEEEEEEE-EEE 2 1
HEEEEEREEEE N 8+2+1=11
3anomMHuTe:
94+2=11 94+3=12 8+3=11
@ 2. 8+3[ 111 9+2[ 112 o+3[ 11

3. Mama kynuna agna Haprmnsbl 8 TeTpagen B
Knetky m 3 TeTpagunm B JNUHenky. CKOnb-
KO Bcero TeTpagen Kynurna mama pgna Hap-
r3bl?

4. Kakne dwurypbl Bbl Buaunte? HasoBute wux.

o7




5. 8+2 8+3 3+9 2+9

O+2 0+3 3+8 2+8
1.
‘ EEEEEEEEE-EEEN T
EEEEEEEEEE-EEE
7] 9+4=[1]

/\

3 1 3
2 9+1+3=13 7tATDD

: EEEEEEE -EEEE

3 1
HENENEEEEN-E 74+3+1=11

3anomMHuTe:
9+4=13 8+4=12 7+4=11

2. Manap B nepBbin OeHb Mnokpacun 7 OBe-
pen, a BO BTOpon — Ha 4 pAasepu Oonbuie.
CKonbKoO ABepen nokpacusli mansap BO BTOpOW
OJEeHb?

3. CocTtaBbTe 3agady MO PUCYHKY U peLumnTe
eé:

~——

?
4. O6bsICHUTE pelleHne MNpPUMepoB:

“Q% N2

8+4[ 112 7+4[ 112 9+4[ 111
9+3[ 111 8+3[]12 8+2[ 113
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1,
‘ HEEEEEEEE N
— | L+5
0 9+5=1]
> /\
1 4 ~
3 9+1+4=14 8j5\{”3
4
HEEEEEEE BN 2 3
1] 8+2+3=13
3anomHure:
9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

2. Akbap yxaxumBaeT 3a Kponukamu. benbix
KponukoB 9, cepbix 5. CKOMNMbKO KPONMKOB MNoAa
npucmoTtpom y AkbGapa?

3. CocTaBbTe 3apadvy Mo pPUCYHKY U pewunTe
ee:

O 4. BoinonHute no o6pa3yy: 11=9+ 2.

11=6+[] 13=9+[ | 11=7+L]
11=8+[] 12=8+[] 14=9+[ ]
12=7+0] 13=8+[| 12=9+[ |
5. 6+4 9+4 8+4 744
8+3 743 9+3 9+2

29




1.
‘ 6 HEEEEEEENE B 1+ 6
E EEEEE
4 9+6=[T]]
3 /\
5 1 5
+1+5=15
3anomMHuTe:
9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12

2. [1na cnopTUBHbLIX KPYXXKOB Kynunn 9 dyT-
BonbHbIX N 6 6ackeTbornbHbIX MAYen. CKonb-
KO BCEero Msa4en Kynunm Ana ChOpPTUBHbIX
KPY>XKOB?

O 3. Ob6bAcHUTE pelueHne MnNpUMepPOB:

7+ ] o+ | 7+ ] o+ |

PO OE

8+| ] 6+ | 8+ | 6+ |

4. Bnnwnte B nNycTble KMNETKM Takue u4mcna,
4TOObl paBeHcTBa OblNIM BEPHbIMMU:

o+[ =11 8+[ 1=13 8+ 1=14
8+l 1=12 9+[ ]=12 9+[ ]=15

5. CoctaBbTe 3agady Mo KpaTkow 3anucu wu

ewnTe eé: T g -

p AN N et e,
Bbirio—8 ),, ﬁh& A
NMpnbasBnnocb—6

6. 8+4 9+5 7+5 6+4
8+5 9+2 7+4 6+5
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1.
‘ 7 HEEEEEEEEN+N T+ 7
6 HEEEEEN
5 9+7=[1]
4 /' \
3 1 6
9+1+6=16
3anomMmHuTe:
9+7=16 8+7=15 7+7=14
2. BbinonHute no obpasuy: 13=7-+6.
14=9+[] 15=9+[] 16=9+[|
15=8+[] 14=8+[] 12=8+[|

3. lna knaccHowm O6ubnuotekm kynunm 9 cbop-
HUKOB paccka3oB U 7 COOPHUKOB CKa3OK.
CKOMbKO BCEro KHUr Kynunun ansa oeunbnuotekn?

04. Ob6bsACHUTE pelueHna npuMepos:

7+ ] 9+ | 7+ ] 9+ |

BOS

8+ | 6+ | 8+ | 6+ |

5. Nepeveptnte durypbl B TeTpagb MU Hanu-
LIMTEe WX HasBaHuA:

1) 2) [::i::] 3) 4)

6. 9+5 9+6 9+7 7+7
8+6 8+7 8+4 6+6
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1.
. 8 HEEEEEEE+-EE 1+ 8

7 HEEEEER
6 8+8=[1]

5 /\

7 2 6
8+2+6=16

9 HEEEEEEEEEE 1+ 9

3 EREEEEER
7 94+9=[]]
5 /\
1 8
5 +1+8=18
3anomMmHure:
8+8=16 9+8=17 9+9=18
2. 8+70116 9+8[]17 o+7[114
9+9[ 117 8+7[115 7+70116

3. 3a Hepeno nepBbIt cTonAp caenan 9, a
BTOpoi 8 cyHAaykoB. CKOMbKO CYHAOYKOB che-
nanu ob6a crtondApa BMecTe 3a Hegernio?

4. Ckonbko cnuyek ObINO KMcnosfib3oBaHO AfiA
MOCTPOEHNA Kaxgown durypbl?

_ [
L |
mpugupupsiiinnn

5. 9+6 8+6 9+4 7+7
9+5 9+7 8+5 8+4
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BbluMTaHue OAOHO3HaYHbIX 4Yucen

®:

C nepexooomMm 4epe3 AOecATOK

L] —
v 11—[ ]

UToObl Bbl4eCTb M3 11 4ucno 6, HYXHO
4yncno 6 pasgenuTtb Ha 4Yactu. OTo pgenatoT
criegyrowmm obpasom:

MepBbLIN cnoco6. 1) CHayvana HYXHO Bbl-
yectb 13 11 4yucno 1, 4to6bl nonyyunTtb 10:

11—-1=10

2) AcHo, yto 6—910 1+5. MblI yXe BblY-
nmm n3 11 4ucrno 1, HYXXHO BblYecTb ewe 5.

Mony4nm 10—5=5
OTO0 MOXHO 3anucaTtb Tak:
11—-6=5 nnum 11—-6=5
/\ /\
1 5 11—1—-5=5

Bropon cnoco6. Tak kak 11—-3t0 6+5, TO
npUMEpP MOXHO pewmnTb criegyrowmm obpasom:

11—-6=5 11-5=6
KpaTKO 3TO 3alimcCbiBakOT Tak:
11—-6=5 11-5=6
/\ /\
6 5 56

2. B npogyktoBbIi MarasuvH npuBe3nmn 16 Ko-
poBoK KOHMdeT u nedveHbs. CKonbko ObINoO
KOpOBOK nevyeHbsl, ecnn npueBesrin 6 Kopobok

KOHeT?
3. BcTtaBbTe Takoe YANCJI10, yTOOBbI paBeHCTBO ObIo
BEPHbIM:
o9+[ J=11 11—-[]=5 8+[ =15
7+ =11 11-[ ]=6 9O+[ =14
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4. CocTaBbTe 3agady NO KpaTkom 3anmcu u
pewunTte eeé:

Ha 1 6nwope—-11 = AR
Ha 2 6nwope—?, Ha 6 MeHbLueJ @

Pelwenuve: 11 —6=[1] a6nox.

OTBeT: Ha BTopoM 6nitoae L] s6nok.

5. 948 11-—5 10+3 9+6
8+8 11—6 13—3 7+7
®:
@ EEEEEEEEEN @
1 2 . 3 8
11—-3=[]
/\ 11=3+38
11-1—2=8 11-3=8 11—-8=3
3anomMmHuTe:
11—2=9 11—3=8 11—-4=7 11—-5=6
11—-6=5 11-7=4 11-8=3 11—-9=2

2. Ha nactbuwe nacnucb 11 6GapaHoB. 4
GapaHa oTtBenu B 3aroH. Ckonbko 6apa-
HOB oOcCTariocb MnacTucb?

3. CKOMbKO CTOPOH B KaXXAOM MHOIOYrosfibHU-

Ke?
1) 2) 3) 4)

4. OauH macTtep 3a Hegenwo cmactepun 10
konbibenen, BTOopon — Ha 9 kKonblbenenm OGonb-
we. Ckonbko Komnblbenem cmactepusi BTOpPOM
MacTtep 3a Hepnenw?
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<:>5 8+6[113 7+6[]14 6450111
7+70115 9+7[ 116 8+8l 114

' b 12—[]
@ ==Illlllll

1 o)
12—3=[]

/\ 3 9
12—2—-1=9 12—3=9 12—-9=3

3anomMHuTe:
12—3=9 | 12—4=8 | 12—-5=7 | 12—6=6
12—7=5 | 12—8=4 | 12—9=3

2. OBbsAcHUTE pa3Hble Ccrnocobbl peLueHus:

12—4=8 12—5=7 12—5=7
/\ /\ /\
2 2 2 3 5 7

3. Ha nétdHom nomne OblINO HEeCKONbKO caMo-
netosB. [locne Toro kak 4 camonérta yne-
Tenun, Ha none ocTanocb 7 CaMONETOB.
Ckonbko camonéTtoB ObIIO HaA NETHOM norne
BHa4yane?

‘4. HasoBute kaxxgyto dourypy:

L N\ 2 /] s\ |4

5. 12—4[]8 12—5[19 11—8[ 112
11-5L16 10+20 17 12—6L 111
12—8[ 15 10+70 14 12—9[ ]11

5—-MaremaTtuka, 1 knacc 65




13—

@®

/\ 13=6+7 6] |7
13—3—-3=7 13—6=7 13—7=6
3anoMHuTe:
13—4=9 13—5=8 13—6=7
13—7=6 13—8=5 13—9=4

2. Ha knymbe pacuBenn 13 6enblXx U KpacHbIX
reo3gnk. CKonbko pacuBesio b6enbix rso3guk,
€C/in  KpacHbIX rBo3auk pacusesnio 77

3. BctaBbTe Takoe 4ucro, 4YTobObl paBEHCTBO
OblNIO BEPHbIM:
13— 1=7 8+[ ]=15 11-[ |]=5
12— 1=9 7+[1=13 12— |=4

4. CoctaBbTe 3ajady Mo KpaTKoW 3anucu u pe-
wunTe €eé:
TenesunsopoB—13 < J
KomMmnbloTepoB—7?, Ha 7 MeHbLUE

5. CpaBHute urypbl. CKONbKO TpeyrosisHUKOB
B KaXOOM 4eTbIpEXYrosfisHuke?

1) 2)
6. 12— (5+4) 9+ (4+5) 13—(8+4)
13—(7+2) 8+ (6+4) 12 — (6 +6)
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@

14—8=
/\ = 14=8+6 8] 6
14—4—-4=6 14—8=6 14—6=8
3anomMHuTe:

14—9=5 |14—-8=6 1 14—7=7 |114—6=8 | 14—5=9

2. 7+6 13-9 9+5 13—8
8+8 14-5 8+6 14—7

3. YTpomM B MarasmHe Obifilo 14 TeneBM3OpOB.
K Beuepy npopann 8 TteneBumsopoB. CKOSMbKoO
TeneBn3opoB oOcTariocb B MarasuHe?

@ 4. ObbsicHUTE peleHna NpuMepoB:

UL P
0 15-) 1
7 5
8 9

5. Ha wkonbHOM pABope wurpanu 14 yva-
wmxca. CKONMbKO geBoYeKk urpanu BO ABoOpe,
ecny marnbymkoB Oblrio 67?

6. (14—6)+8 14— (5+9) (14—9)+5
(14—8)+8 13— (9+4) (14—8)+4

67




15—[ |
[] ‘ :
/\ 15=6+9 6] [9
15—-5-1=9 15—9=6 15—6=9
3anoMHuTe:
15—-6=9 | 15—7=8 | 15—8=7 | 15—-9=6

2. 8+7 14-8 7+7 14-5
9+3 13-9 9+5 14—-7

3. Haprmnse 15 net. A e€ cecTpa Ha 6 nert
mnagwe. CKonbKo neT cecTtpe?

@ 4. 14—-81 18 13-8[ 15 9+6[ /15
13-9[ I8 14—9[ |5 8+5[]12

5. CocTtaBbTe 3agadvy NO KpaTKOM 3anmcu u
pewunTte ee€:
Benbix ronyben—15 = J
Cepbix ronyben—7?, Ha 8 MeHbLUe

6. CKOMbKO TPeyrofibHNMKOB W YeTbIPEXYTrONnbHU-
KOB B Kaxxgoun un3 duryp?

//\\ /<D\

7. 13— (3+0) ‘ (9+43)—2 (8+7)+5
14— (3+1) (8+6)—4 (9+8)—7
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3anomMmHuTe;

17-8=9 17-9=8 18—9=9
16—7=9 16—8=8 16-9=7

2. 16—6+1 14—4-5 13—3+2
15—5+3 13—3—6 12—2-3

3. Paboune pomkHbl oTpeMoHTUpoBaTb 18
KoMHaT. [locne pemMoHTa HECKOJSIbKUX KOM-
HaT oOcTalfioCcb OTpeMOoHTupoBaTb ewe 9.
CKONbKO KOMHaT OTpeMOHTupoBanm?

@4. Hangnte B Tabnuue npumepbl C paBHbIMU

oTBETaAMMU:
9+7 17—9 9+5 15—9
16—8 11—-5 18—9 +7
8+6 15—6 7+9 17/7—8

‘ 5. CocTaBbTe 3agavy un pewumnTe eé:
bbino — 16 opexos
Cvenn — 8 opexos
OcTtanocb — ?

6. 942 17 —(9+1) (9+9)—8
8+3 16— (4+2) (8+8)—6
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Mcnonb3oBaHue Taodnuy
CNOXXeHUSA U BblYUTaAHUA

@1 1213 4[5 6] 7]8]9]10
110
g;]; Obpa3zeu;:
413(2]|1 3—1=2
5(4(3(2]|1
6(5(/4|3(2]|1
716154 3]|2vy1 5+42=7
8/7]/6|5[4]13]|2]1
918|7|16/5(4(3|2]|1
10(9(8|7|6(514|3|2]|1

2. B aBtonapke 18 aBtomobunen. 9 nU3 HUX
— rpy3oBble, ocTalibHble — nerkosble. CKOSbKO
nerkoBbIX aBToOMOOUen B aBTonapke?

3. 8+7[115 12—6[ 114 13—5[ 19
9+5[ ]16 16—8[113 13—6[17

@ 4. 3anuwuTte npumMmepbl B Mnopsgke Bo3pac-
TaHUSA UX OTBETOB:

9+5 8+8 7+5 8+7

5. (15—5)+9 12—(9+2) (14—4)+2
(10+7)—7 15— (5+3) ‘ (12—2)+3
(10+8)—8 15— (4+3) (10+5)—5
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CpaBHeHMe 4yucen ¢ NOMOLWbIO
OEeNCTBUU CIIOXEHUA U BblUUTAHUA

1. B ogHon kHure 18 ckasok, a BO BTOpPOM

9 ckas3ok. Ha CcKOnbKO CKa3oK MeHblue BO

BTOPOW KHUre, 4em B nepBon? Ha cKornbko

CKa3ok ©Oonble B MNepBOM KHUIe, 4YeM BO

BTOpON?

2. 8+6[]13 9+7[ 118 7+6[115
7+5[112 8+8[]14 9+5[ 111

3. CpaBHure:

nnacTuinH nnacTtuinH

4. CocTtaBbTe 3agady MO PUCYHKY W pewunTte
eeé:

Ha ckonbko Oonblie...? Ha CKoONMbKO MeHbLue...?
5. Noayman n Hangwu!

0 *~ 10 = 1 = 9 = 2

6. Ha nepBom Ontoge 9 rpyw, a Ha BTOPOM
7 nepcukoB. Ha ckonbko rpyw 6onbLie, 4yem
nepcukoB? Ha CKOMbKO MepcMKoOB MeHbLue,
4yem rpyLwu?

/1




YBennyeHme vnun ymMeHblUeHuWe 4ucna
Ha HeCKONbKO eauHuL,

Ol. CocTtaBbTe 3agady MO PUCYHKY U peLunTe
eé:

2. B nepsom noesge 19 BaroHoB, a BO BTO-
poMm Ha 1 BaroH 6Gonbwe. CKOSfibkO BaroHoB

BO BTOpPOM noe3ne?
3. O6bsACHUTE pelleHne NpPUMeEpPOB:

8+7 - 15—-8—> /+4 - 11-5—> 6+9

15-6—> 9+3 —> 12-5—> 7+7 —> 14—-6

4. CocTaBbTe 3agadvy U pewunte eé:

10 —2=10—-—1-—-1

5. B durype ybepute 1 cnuyky I_
Tak, 4Tobbl mony4yunocb 3 KBagpa-

Ta.
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YUTeHue m 3anucb 4Yucen ot 21 po
100. Ux pecATUYHOE pas3rioxeHue

® ﬂ

|20 21 22 23 24 25 26 27 28 29|

(30 31 32 33 34 35 36 37 38 39|

\_ _J
2. HdecaTtkn |EgnHunubl
1 aBaguaTtb oguH 21
AgBaguaTtb AaBa 22
3 ABaguaTtb TpwU 23
4 ABaguaTtb deTbipe | 24
2 5 agBaguatb NATb 25

6 agBaguaTtb wecTtb | 26
4 JBaguaTtb CeMb 27
8 JgBaguaTtb BocemMb | 28
9 AgBaguaTtb OeBATb | 29

3. B marasmH npuBesnun 25 KpacCHbIX W
XKENTbIX MAYen. CKOMbKO MPUBE3NN  XKENTbIX
Msa4Yen, ecnn O6bINO0 5 KpacHbIX?

. 4. Kakoe 4ucno crniegyet 3a uducriom 207

5 20+2 25—5 20+9 24—4
20+6 28—38 20+7 29—9

/3




30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
‘1- Necatkn | EgnHuybl
1 TpyguaTtb OAWUH 31
2 TpuguaTtb ABa 32
Tpuguatb Tpu 33
4 Tpuaguatb 4deTbipe | 34
3 5 Tpuguatb NATb 35
6 TpuguaTb WeCTb 36
7 TpuguaTb CEeMb 37
8 TpnguaTtb BocemMb | 38
9 Tpuguatb OeBAaATb | 39
2. Kakoe u4ucno crnegyet 3a 4ducnom 307?
HE B BB EEEEEN
EE B EEEERENEIN
B A B B E N EEN

3 pgecatka n 1 eanHuua. TpuguaTb OOUH.

@3. 39130 | 300135 | 3939 | 34[124

4. B aBtobyce ©Obilo 36 naccaxwuposB. Ha
OoCTaHOBKe BbIWMM 6 naccaxunpoB. CKOMbKO
naccaxupos ocTariocb B aBTobyce?

5. 20+8
28—8

35—5
20+9

74

30+3
39—9

24—4
30+8




40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

1. | OecaTtkun |EgmHunubl
1 COpPOK OAWUH 41
2 COpOK ABa 42
3 COpPOK Tpu 43
COpPOK 4eTblpe 44
4 5 COpPOK NATb 45
6 COpPOK LWecCTb 46
7 COpPOK CeMb 47
8 COpPOK BOCEMb 48
9 COpPOK OeBATb 49

2. Mama kynuna Hacunbe 40 TeTpagen B
Knetky m 9 TeTtpagen B InUHeENnKY. CKOJSbKO
BCero TteTpagen Kynuna mama?

. 3. CKOJIbKO ManoYek Ha Ka)AoM pPUCYHKe?

|l 1]

PaccMoTpute puUCYHOK M CKa)XmUTe, CKOJbKO
eduHNL, B 4ucnax COpPOK LecTb U COpOK
BOCEMb.

4. O6bACHUTE peLleHust NMpPUMepoB:

@) e)Xw )X
5. 20+4 ‘ 40+2 ‘ 10+7 ‘ 40+9

20+9 28—8 30+5 37—7
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50 51 52 53 54 55 56 57 58 59

1. | Oecatkn |EguHuubl

NATbAECAT OAUH 51
nATbOEecAT ABa 52
NATbOAECAT TPU 53
NATbAecAT 4JeTbipe | 54
NATbOECAT NATb 55

NATbOECAT LwWecTb | 56
NATbOECAT CeMb 57
NATbOECAT BOCEMb | 58
NATbOEeCcAT OeBATb | 59

(@]
©o~NoU]l~wN R

‘ 2. B uuvpke Anum cen B Kpecno nopg
HOMEepPOM nNATbAECAT BoceMb. Kakme Homepa
MMEIT Kpecna cnpaBa W creBa OT Hero?

3. Bblancnute cymmy 4ducen:
50 mn 4, 50m 2, 50 u 5, 50 n 8.

O 4. 3anofiHUTe MNyCTbl€ KNEeTOYKMU:
o1 S|4 5|6

5|9 5|2

<i:> 5. 50LJ54 | 52042 | 36[l55 | 58147

6. ABTO3aBoa4 B MepBbln AeHb Bbinyctun 50
MallMH, a BO BTOpPOM AeHb Ha 4 MalUuVHbI
6onblwe. CKOMbKO MallMH BbINYCTUI 3aBof
BO BTOpPOW [O€Hb?

7. 40+6 ‘ 58—8 ‘ 30+7 ‘ 24—4
32—2 20+5 59—9 4042
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60 61 62 63 64 65 66 67 68 69

1. HNecatkun | EanHnuybi
1 LecTbaecaT oauH 61
2 LecTbaecaT aBa 62
3 LUECTBOECAT TpM 63
4 LUeCTbAECAT 4eTbipe |64
) 5 LecTtbaecat MNATb 65
[6] lWecTbaecsT WecTb |66
4 LecTbOEeCAT CeMb 67
8 LIeCTbOEeCAT BOCEMb |68
9 LecTbaecAT AeBATb |69

2. Y Canmma B capgy pacuBenn 69 reo3guk.
9 M3 HMX OH OTHEC B LWWIKOJSIy Ha npasgHuK.
CKkonbKO rBo3auk ocTtasiocb B caay?

03 50+ =59 47 - 1=40 30+ ]=38
61 —[ 1=60 60+_1=63 26— 1=20
60+ ]=69 65 - 1=60 50+ /=54

@ 4. Hangnte oOTBETbHI MPUMEPOB:

(0 (2)(9)*w)(2)(2)

LLIKOJIbHON  CTOJNIOBOW CTYNnbEB.
I'Ipvuaesnm ewe 6 HOBbIX CTyJ'IbeB CKonbKo
cTano CTynbeB?

‘ 6. Bbluncnmte pasHoOCTb 4mcen:

26 n 6, 35 unb5, 68 n 8, 42 n 2,
49 nm9 27 n7 38 n 8, 53 n 3.
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/0 71 72 73 74 75 76 77 78 79

.1- ONecatkn |EanHuybl
1 ceMbaecaT OAuH 71
2 ceMbaecaT aBa 72
3 CeEMbOECAT Tpu 73
4 ceMbOecdaT JeTblpe | /4
V4 5 cemMbaecaTr MnATb 75
6 ceMbaecaT wecTtb | 76
cembaecsaT cemb | 77
8 ceMbaecAaT BoceMb | 78
9 ceMbaecaTr AeBATb | 79

2. B ogpHom BaroHe noe3ga Obino 78 nac-
caxmpoB. Ha nepBon ocTaHOBKE 13 BaroHa
BbiLWM 8 naccaxupoB. CKOMbKO Macca)Xnupos
ocTanocb B BaroHe?

3. BeinonHute no obpasyy: 38=30+8

69=... 58=... 47=...
53=... 5=... 24=...
26=... 52=... 28=...

4. 3anuwuTte yucna, cocTodLlimne n3 7
gecatkoB U 5 eauHuud, 5 gecaTtkoB n 4 eaun-
HWUL,.

O 5. 3anonHute NyCTbl€ KJIIE€TOYKW.

71 74 7|6
719 715 7|2

6. 70+3 ‘ 60+6 ‘ 7r—=7 50+8
73—3 66—6 70+7 58—8
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80 81 82 83 84 85 86 87 88 89

1. |OecaTku|EanHnubl
1 BocemMbaecaT oamH | 81
2 BOCeEMbOECAT ABa 82
3 BOCEMbOECAT TpU 83
4 BOCEMbAECAT 4eTbipe | 84
8 5 BoceMbaecdaT natb | 85
6 BOCEMbOECAT LlecTb | 86
V4 BOCeEMbOECAT ceMb | 87
BOCEMbIECAT BOCEMb | 88
9 BocemMbaecAaT aAeBATb | 89
O 2. 3anosriHnTe MNyCcTble KIEeTOYKWU:
8|1 814 8|6
8|9 8|5 8|2

3. C nonsa npuBe3snu Ha OOHOM MallnHe
83 Mewka nyka, Ha BTOpoM —Ha 3 MeLllKa
MeHbLUe, 4eM Ha nepBon. CKOMbKO MELLUKOB
nyka npueBesny Ha BTOpPOM MalunHe?

‘ 4. Ckonbko TpeyrosibHMKOB B Ka>Xgom
YETbIPEXYrOSIbHUKE?

5. 69—9 50+7 ‘ 80+2 ‘ 68—38
70+8 65—5 29—0 39+0
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90 91 92 93 94 95 96 97 98 99

‘ 1. HecaTtku |EgnHuubl
1 JeBAHOCTO OAWH 91
2 NEeBAHOCTO ABa 92
3 AEBAHOCTO TpwU 93
4 AEeBAHOCTO 4eTbipe | 94
o} 5 JEBAHOCTO NATb 95
6 OJEBAHOCTO LWecTb | 96
{ JEBSAHOCTO CeMb 97
8 n0eBsaAHOCTO Bocemb | 98
[9] neBsiHOCTO OeBsATb | 99

2. B opanxepee 90 kyctoB 6enbix po3 un 8
KyCTOB KpacHbIXx po3. CKONbKO BCEro KycToB
pO3 B oOpaHxepee?

@ 3. lNogyman n pen!

% > 5 . 7 S 2 = 92

@ 4. 70+3086 95—5[ 190 80+2[ 182
69—9[ 194 50+8[ /32 49—9[ 137

05' Cnaraemoe 90 | 70 | 90 | 90 | 80 | 90

Cnaraemoe 1 9 3 21 5 4
Cymma

6. 80+2 ‘ 90+5 ‘ 80+8 ‘ 69—9
70+ 6 99—9 75—5 96—6
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®:

CuutaemMm pecsiTkamm

----------------------------------------------------

6—MaremaTuka 1 knacc 81

10 20 30 40 50 60 70 80 90
Necatkn | EanHnuybi
1 0 necsaTtb 10+ 10 20—10
2 0 ABajuatb 20+ 10 30—10
3 0 |TpvAauate 130410  40-10
4 0 |copok 40+10  50—10
5 0 NATbLAECAT
6 0 luecTbaecaT ©0+10 60—-10
7 0 cembaecar |60+10 70—10
8 0 BocembaecaT |70+ 10 80—10
9 0 OeBaHOCTO [(80+10 90—10
2. 10+10=[1]
1 pecatok+1 pgecAaTtok=2 pgecaTka
10+10=20
3. OObsAcHUTE 3anucob:
20+20=[1]
2 pecatka—+2 pecatka=4 pgecdTka
20+20=40
50—10=[1]
5 pecatkoB —1 pgecATtok=4 pecsaTKa
50—10=40
20+10 40—20 70+10
4. 3anuwuTte 4mcno, cocTtosilee n3 9 OecATKOB.

3anuwuunte 4ucno, cocTtosllee n3 4 OecATKOB.




NMNoBTOpPEHUe nNpPonaeHHoro
®:
-+ = 100

60 94 80 90 97
30 20 40 50

2. Y Kapuma 10 ronyben. Y ero Aapyra
AHBapa cTonbko xe. Ckonbko ronyben vy
oboux ppysen?

@ 3. 10+20[]30 20+40[ ]40
30—10[ 40 50+ 10 /80
4. CocTtaBbTe 3apgadyy no Tabnuue wn pewunte
eé:
bbino [MpnHecnun Ctano
B kop3unHe 20 Ewe 20 ? A6nok B
A6noK a6n0K KOp3uHe

5. B TeyeHne roga B OOHOM KuLlunake MoOCT-
pounn 30 gomoB, BO BTOpPOM kuwinake — 20
AomoB. CKONMbKO OOMOB MNOCTPOUNKM B ABYX

Kuwakax 3a roan?
6. 10+10 50—20 70+ 20
30—20 40+ 30 60—10
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fleomeTpuyeckue durypbil.

TekcTOoBbIE 3agauuv
OnnHa v eavHMUua U3MepeHUA:

caHTUMeTp
® —

1cm

CM

cM

2. lamepbTe OnuHY KapaHpgalla:

3. NIamepbTe AOSfnHbI
Ux B TeTpagb:

MOSIOCOK U Hapucyurte

HEEER
||
4. (30+20)+8 (504 20)+ 4
(60—40)+5 (90—30)+7
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1. MNMonb3yntecb NMHENKOWN MPaBUSIbHO:

4 N )
N AN J
2. Haueptute durypbl B TeTpagb:
2/CMm 3/cm
2 Ccm 2cm | 2 cm 2\cm
2/cm 3lcm

3. B opaHxepee nocagunnn 50 KycToB poOs3.
N3 Hux pacuenun 20. CKOMNMbKO KyCTOB eLlé
He pacusenn?

O- poBdld [ |Fo 30
‘5. HasoBute dowurypesi:

/A\ N

6. 3anmwumnte 4Yucna B BuUAEe CYMMbl pas-
PAOHLIX eauHUL;

37=30+7 53=50+[] 66=60+[]
96=90+[] 22=20+[| 44=40+[]
78=70+[] 85=80+| 29=20+[
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7. NamepbTe Liaramm paccTosHune oT
nepBon napTbl OO KflaCCHOM [OOCKWU:

8. Bbluncnnte ygobHblM cnocobom, 3aMeHuB
OBa coceaHUX criaraemMbiX UX CYMMOW:

7+3+2 40+30+9 30+10+7

9. N'amepbTe ONMUHBI  CTOPOH duUryp c
NMOMOLLBIO TTNHEWKMW:

A >IN

10. Haueptnute pgBa oTpes3ka. [OnuHa nepBo-
ro oTpeska 7cCM, a BTOPOMW OTPE3OK Ha
4 cmMm AOnnHHee nepBoro.

11. 70+ (2+7) (60—20)+7 20+ (8 —3)
50+ (4 +3) (30+50)+8 30— (7+2)
40+ (9—5) (70—50) +4 80+(9—2)
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OnunHa oTpe3ka. U3amepeHue
paccToAHNA MeXAy AOBYMA TOYKaMu B
CaHTUMeTpaxXx U CpaBHEHMEe OTpe3KOB

P

1. N\amepbTe OTpPEe3KU U CpaBHUTE:

1 1 1 : [ Jcm
——t—+—+— [cm

‘ 2. CKONMbKO OTPE3KOB COCTaBnAlT urypy?

3. AHBap HadepTus OTpPe30K AJSIMHOMN 6 CcMm,
a ero 6bpatr Ha 2cM pgnunHHee. Yemy paBHa
AONHa oTpe3ka, KOoTopbi HadepTtun 6pat?

4. CocTtaBbTe 3agady no tabnuue mn pewwunte
ee:

Bbino Cowenu OcTanocb

5. 20+[ ]=29 38— 1=30 50+ |=53
26— 1=20 40+ 1=45 67— 1=60
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6. Npn nomown nUHENKM nocrnegoBaTenbHO
coeguHUTe TOYKM oauHakoBoro upeTta. Kakue
durypbl  nony4dunuce? [lepedyeptnte wux B
TeTpagb:

.|_

®O0
OE®
BlElo

BO®
O®O
Slole

+

8. Ana wkonbHOM 6Gubnuotekn kKynunu 50
KHUr. 30 M3 HWUX KHUTU CKa30K, OcCTarlibHble
cObopHUKN cTnxoB. CKOSMbKO COOPHUKOB CTUXOB
Kynunn?

‘ 9. CpaBHute urypsbi:

] [ |

/

10. BctaBbTe 3HaKuM OENCTBUA TaK, YTOObI
paBeHCcTBa OblNM BEPHbLIMU:

70 120=90 50 ]40=10 50 ]10=60
80[ 140=40 60[ 120=80 70 150=20
30[ 130=60 90l 120=70 20 130=50
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11. Ha CcKONnMbKO CcCaHTUMEeTpPOoB nepBasd nMo-
rnnocka kKopo4ye BTOpoMn? Ha CcKoOnbKo caHTu-
MEeTPOB TPETbA Mosiocka AJfiIHHee BTOPOn?

12. Ilna nocagku B LWKOJSIbHOM ABoOpe TMnpu-
Be3nn 30 kyctoB po3. N3 Hux 20 KycTOB
KpacHbIX po3, ocTalibHble Oenble. CKOMbKO
KycToB 6enbiXx po3 npuBesnm?

13. I3 CKONbKM OTPe3KOB COCTOUT Kaxagas
urypa?

A IO &4

14. 40 cm+50 cm 90 cm—60cm
20cm—10 cm 30cm+20 cm

15. NamepbTe JNMHEMKOW ANMUMHbI CTOPOH Ccrie-
Ayownx  curyp:

16. Ha nepBown rpagke 40, a Ha BTopoum 20
orypuoB. CKOSfibkO OrypuoB Ha ABYyX rpsiakax?

17. 40+40 ‘ 23—3 ‘ 80+5 ‘ 36—6
60—20 70+8 59—9 40+7
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NMocTpoeHne oTpe3ka
3afaHHOU [AJINHbI

1. Hauyeptnte OaHHble OTpe3ku B TeTpaab W
onpengenute ux AO5NUHY.

CM

CM

2. Ha aBTtobOase 12 nerkoBblX MaWwWWH. 9 wu3
HMUX Bblexann no 3agaHHOMY  MapLUpyTYy.
CKkonbko MawWwumH ocTanocb Ha aBTobase?

OB' 20 | + 27| = 40 | +
o T T

28 | — 20| + 50

‘4. CocTtaBbTe 3agadvy no Tabnuue u pewuTe
ee:

Bbino Mponann OcTanocb

12 4 ?
BeriocunenoB | Berocunena | senocunenos

5. VamepbTe OnvHy nomaHou JMHUM C MNOMO-
Wbl TNUHENKW.

|

6. 20+8[ 128 45-5[ |55 ‘ 50+2[ 131
37-70150 60+9[ 170 89—9[ 189
89




Yron m ero Buabl

‘ 1. Tllpsamon yron. Yrnbl bonbLue n
MeHbLUe MnpPsAMOoro.

Yron, KOTOpbIXM MEHbLUe MPSAMOro, Ha3biBalT
OCTPbIM YIJIOM.
Yron, KoTopbin OonbLie NPAMOro, HasbiBakT
TYNbIM YrrioMm.

2. CocTaBbTe 3agady Mo PUCYHKY U KpaTKomn
3anmcm un pewnTe eeé:

Bbino — 30 kopobok

Mpogann — 20 kopobok

OcTtanocb— ? KOpPOBOK KOHeT

3. 1) Hannwnte nopsiakoBble HOMepa YInoB,
KOTOpble MeHbLUEe MPAMOro;

2) Hannwnte nopsaakoBbie HOMeEpa YriioB,
KOoTopble OGonblle MnpsMOro.

D : Z)_Q\ ‘3) \ 4) \ 2/
4- 50[ ]2=52 350 15=30 20[ J4a=24

67 17=60 40[ 18=48 56 |/6=50
30 |6=36 29[ ]9=20 40[ 13=43
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MHOroyronbHUKu
‘1. Kak HasbiBaeTca Kaxgasa dourypa:

A

Y MHOroyrofibHMKOB ObiBaeT Tpu, u4eTblpe,
NATbL M Gonblue YrroB U CTOPOH.

2. CKOJIbKO CTOPOH Y MHOrOyrosibHuka?

2

3. CocTaBbTe 3agadvy Mo PUCYHKY U peLunTe
eé:

10 LLIT¥/

Bcero — 16 wt

04- YBennyste Ha 2
10 | 11| 12| 14 | 15| 17| 18| 20

5. 40+[]=43 89—[ 1=80 50+ |=56
72— 1=70 20+ 1=25 56— =50



B A

6. Kak HasbiBaeTca kKaxpgasa wui duryp?
HasoBute Bce durypbl OOHUM CIriOBOM.

7. Hangnte B Tabnuue npumMmepbl C paBHbIMU

oTBEeTaMMu:
60+9 54-4 60+20 477
95-5 68+1 45-10 30+5
20+20 82-2 70+20 58-8

8. B 6ubnnorteke 6bino 18 XypHanoB «3Ipy-
onTt». [locne Toro Kak 4acTb XXypHaroB pa-
306pann 4uTatenu, ocTtanocb 8 XypHasnos.
CKONbKO >XypHamnoB B3anu dutaTtenun?

. 9. Kakon MHOroyrosibHuK nponycTtunn?

10. 20+ ]=28
95— ]=90

11. Bbluucnure

ABa coceaHux

8+2+4

A\

‘ 44— 1=40
50+[ =55

O

‘ 50+[ |=59
76— 1=70

yOooOHbIM crocobom, 3amMeHuB
cnaraemMmbiX UX CYMMOMWN:

50+20+9

20+20+8



YeTbIpEXYronbHUK U ero Buabl

. 1. Kak HasblBaeTca Kaxgasa w3 crenyto-
wmx duryp? HasoBute BCce ddurypbl OOgHUM

cnoBom?
4 )
N\ J

2. Bbluncnmte cymmy umcern:
30m 9 60 umb5 80 wun 2 68 u 1.

@ 3. Pewunte npumepbl ¢ 0ObACHEHUEM:

30+20=
23+7= 50+4=

27 —4= 54—-30=
20+7=
24+ 3=

4. Ha ctpouTenbcTBe [OEeTCKOW Mnriowagkm pa-
botann 16 KamMeHWUKOB MU HaA 7 MEeHblue
wTykatypoB. CKONMbKO LWTyKaTypoB paboTtano

Ha CTpounke?
5. 60+8 87—7 40+2 59—-9
75—5 30+5 47—7 70+ 3



YyumMmca pewaTtb 3apgaudm.
YcnoBue v BOMpoOC 3apaum

1. Y Mypaga 6bino 4 kyponatkum. A y Ak-
Gapa Ha 3 kyponaTtkm 6Gonble. CKOSIbKO Ky-
ponatok Obino y Akbapa?

Y Mypaga — 4 KyponaTtKku <—_|
Y Akbapa - ?, Ha 3 6onblie
2. Pewnte npumepbl ¢ 0O6bACHEHUEM:

40+10=50 70+20=[1] 50+30=[1[]
10+40=50 20+70=[1 30+50=[1]

50—40=10 90—70=[1] 80—50=[[]
50—10=40 90—20=[[ ] 80—30=[[]

3. CocTtaBbTe 3agadvy MO KpaTKoOMy YcC-
NIOBUKO U peLunTe ee:
Ha 1 6nioge—11 cnuB <
Ha 2 6nioge—?, HA 6 MeHbllue ——

4. Kakme durypol Bbl Buante? Kak OHU
HasblBaKTCA?

5. 3anmwmnte B oOuMH CTONOGUK npuMepbl Ha
CroXXeHme, a B [OpYyrom Ha BbldUTaAHME WU
pewuTe ux:

57—40 39+10 75—30
60+ 30 48 —20 64—20



6. B ogHom knacce 30 y4yeHMKOB, a BO BTO-
poM Ha paBa ydyeHuka Oonbue. CKOSbko y4e-
HMKOB BO BTOpPOM Kriacce?

@ 7. No kakoMy nyTuU HY>XHO MONTKU, YTOObI MNO-
nyynTtb B otBete 107

Yucno\ Het
yeTHoe??
-5
5 +6

8. lNMocuntanmte, ckKonbko 4uUl B
Kopobke. Ha 3aBTpak B3anu 4
anua. CKOnbko Aul, ocTarnocb B
Kopobke?

@@+ - -0
O-®=0 O+@
@+(O=6 (O~

é

D
@)

10. B wkonbHOM cTonoBown Obinno 20 CTOMNOB.
K Hum pobGasunmn ewé 9 crtonosB. CKONbKO

é

cTano cTosroB?



[lpocTblie U cocTaBHble 3a4dayw
NMpocTblie 3agauu

1. CocTtaBbTe 3agady M pewmnTe ee€:

2. 40+5[ /57 69—9[ /48 80+1[ 181
98—8[ 175 50+6[ 172 32—20130
O 3. Y BanupxaHa ronyb6en.

Y TanubpxanHa Ha 4 ronybsa meHblie. CKOMbKo
ronyben y TanubaxkaHna? _[a]=

Y BanupXaHa—7 -
Y TanubgxkaHa—?, Ha 4 MeHblLue J

‘ 4. CpaBHUTE QUrypbl:
\ S~
O |

I 5. PoibonoB nomman B peke 15 casaHoB WU

okyHen. CKOSfIbKO OKyHeW nounman pblbonos,
ecnm oOH nowvmMasn 8 casaHoB?




3apgauv B OBa OeNCTBUSA

1. B oaHom kopobke 5 kapaHpawewn. B
apyrom kopobke Ha 2 kapaHgawa 6onblue.
CKkonbKoO KapaHgawen B OByX Kopobkax?

LIBETHLIE LBETHbIE
KAPAHOALLIW KAPAHOALLW

-~

B 1 kopobke-—5 kapaHpgaluen <——\ -
Bo 2 kopobke—?, Ha 2 Gonblle '
PelweHue:

1) 5+2=7kapaHpgawen BO 2 KopoOke.

2) 5+7=12 kapaHgawen B OBYyX KopoOGkax.

-

2. Kakux 4yucen He xBaTaeT B paay?

10 20 25 50

3. CocTtaBbTe 3agadvy no pu-
CYHKY W KpaTKoOWM 3anmcum u
pewunTte ee:

B 1 Beape—19 Kr «—— 19kr ? Ha 9«kr
Bo 2 Begpe—?, Ha ? —___ MeHblle
O Kr MeHbLle ? Kr

4. B nepBom aBTobyce 22 naccaxupa,

BO BTOopoM — Ha 10 wMeHbwe. CKOsfbko
. nacca>xxmpoBe B [ABYX aBTo6ycax?
gd
5. 30+[ /=38 ‘ 56— =50 ‘ 70+ =78
29—[ ]=20 70+ =72 27—[1=20

7—-Matematuka, 1 knacc



@-

6. lNpogormknte psag 4ducern:
1) 15, 20, 25, ..., ..., ..,
2) 10, 20, ..., ey ety ery

45, ..., ..,
70, ..., ..,

60:;
100.

7. Hangnte B Tabnuue npumMepbl C paBHbIMU
oTBeTamMu:.

69—2 57+3 78—6 49+1
70+2 52—-2 60+7 80—20
46—16 58+ 20 58—28 48+ 30

8. B ogHOM pynoHe 26 M ar-

naca, Bo BtopoMm 10 m. CKONnbKO

MeTpoB atnaca B oboux pyrno- 26 M

Hax?

+

BE .

QG
@&

@, @-0
(8 O+®

O+®=6) E-0O=6

10. B BockpeceHbe [IXamMwmg C  OTUOM
oTnpaBunmcb Ha pblbanky. OTey nonman
17 pbi6, Dxamwumg—Ha 7 pbld MeHbLe.
Ckonbko pbl6 nonmman [Dxamwmna? (IMoc-
TaBbTe BOMNPOC Tak, 4YToObl 3agada pelwlanacb
B OBa OEWNCTBUSA.)

60+ 20
80—30

30—10

11. 40+7 ‘
70—40

55—5 ‘
29—9

40+3



TekcTOBbIe 3apayu Ha CrioXeHue
N BblYUTaHUe

1. B marasuvH npuBesnmn 30 KOpobOK HaBBaTta u
paduHaga. Ckonbko Kopobok paduHaga npwu-
Be3nu, ecnun 6bino 20 kopobok HaBBaTa?

2. CocTaBbTe 3agady u pewunTte eeé:

1) Kyp — 8 5
MeTtyxoB — 2 ) '
2) Kyp — 8

NMeTyxoB — ? )10
3) lNetyxoB — 2
Kyp — ? )10

3. dunbwon B nepBbin geHb npodutan 10,
a BO BTopon 8 cTpaHuy KHUrn. CKOMbKo
CTpaHuy npoyduTan [Ounbwon 3a gBa OHA?

. 4. CocTaBbTe 3agjadyy W pewmnTte ee€:

n
24 Kr 22 Kr
Ncnonb3oBanu — 20 Kkr OcTanocb — ?Kr
5. (30+20)+8 (50+20)+4
(60—40)+5 (90—30)+7



3agayun ¢ uMcnonb30BaHMEM MNOHATUM
«YBENMUYUTb Ha ...», KYMEHbLWIUTb Ha ...»

1. N3 ogHoro knacca Mysen npupoabl no-
cetTunn 27 YYeHUKoB, U3 Jgpyroro Ha 2
yydyeHuka 6Oonblwe. CKonbko geten mn3 BTO-
poro kKrfacca nocetunim my3semn?

@2. Pacnonoxute npumepbl B Mopsagke BO3-
pactaHua wux oTtBeToB. Kakoe crioBo nony-
Ynyiocb?

@) LL A K I

40—10 10+9 30+20 22—2 20+20

‘3. B opgHom ctonke 25 TeTpagen, a BO
BTopon—20. Ha ckonbko TeTpagen BO
BTOPOW CTOMKE MeHblue, 4emM B nepBon?
Ha ckonbko TeTpagem B MNepBOM CTOrMKe
6onbwe, 4yem BO BTOpPON?

4. lamepbTe nNMHENKOW OJIMHbl CTOPOH MHO-
royrosfibHMKOB:

®

5. 30+24 80+ 12 60+ 32 53+ 10
80+ 17 70+17 60+ 24 40+ 16
20+ 15 30+13 70+ 30 60+ 15
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EovHuua maMepeHuUsi Macchbl:

Kunorpamm
®:

Ckaxkute, KakoBa Macca rumpb, Wun3obpa-
XXEHHbIX Ha PUCYHKe.

2. conb

Mo pucyHkam onpegenute Maccy Conv WU
Maccy MYKMW.

3. Macca TbikBbl 8 Kr, a Macca apbysa Ha
2 Kr MeHblle. Hangute maccy apbysa?

TbikBa — 8 KI <
Apbys — ?, Ha 2Kr MeHbLueJ 8 g

@4. Pewnte npumepbl ¢ 0O0bACHEHUEM:

5. CoctaBbTe 3apgadvy Mo PUCYHKY W peunTe
eé:
HOblHA — 8 KI «———

Apby3 — ?, Ha 2Kkr
TsKenee
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6. CocTtaBbTe 3agady no Tabnuue n pewunte
ee:

Bbino Ncnonb3oBanu | Octanocb

23 Kr nyka 3 Kr ? Kr

7. Macca awmka c ga6nokamum 10 kr, mMacca
AuiMKka c rpywamm Ha 3 Kr MmeHblle. KakoBa
Macca duwumka c rpywamm?

?

10 kr Ha 3 Kr ner4ye

8. Hanmgute B Tabnuue npumMepbl C paBHbIMU
oTBeTaMu:

40+7 50+ 30 Sla—9 38—8
83—3 20+ 27 36—6 40+ 10
60+9 79—10 | 60+30 o54—4

9. B nepBom «knetke 10 nonyraeB, BO
BTOpon — Ha 3 nonyrass MeHbwe. CKOrMbKo
rnornyraeB BO BTOPOW KIleTKe?

B 1 knetke — 10 nonyraes <—_|
Bo 2 knetke —?, Ha 3 MeHbLUe

10. 70+30 27—20 30+30
86—60 49+ 10 57—20

102



EovHMUa namMepeHusi éMKOCTM:
nuTp

3n 5n

1. 3amepbTe, CKOMbKO CTakaHoOB BOAbl
NMNTPOBON, TPEXJSINTPOBON U NATUIIUTPOBO
BaHkax.

B
7

2. B Be4po nomMeLliaeTcs 10 n BO/bl.
CKOMbKO nNUTpOB BOAbl MOXHO O0NUTb B
BeOpO, B KOTOpoe Yyxe Hanumto 6n (4 n,
7 n) BoAbl?

3. 10+30L]9 19—9[ 110 36+2[ 140

18—8[L 15 15+4[ 119 19—9[ 120
4. Tlo pUCYHKY cOCTaBbTe 3ajady M pewuuTe
ee:

O Kr 3 Kr 10 n ?n
¥/ v
? KrIr 17n
6 3= 117 110 =

5. B ogHom O6umgoHe 10n pacTuTenbHOro
Macna, B Apyrom — Ha 3 51 MeHblle. CKonbKo

i NMUTPOB Macra BO BTOpPOM OGumaoHe?
6. 20+2 35+3 19+1 24—4
17—7 16—6 10+6 23+5
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O 7. Pewunte c oOBbACHEHueM:

50 + [] 70 + ]
[ 14+ 60 @ [ 1+ 20
40 + [ 80 + [

. 8. CocTtaBbTe 3apgadun u pewnTte ux:

20 Kr

9. B ogHoMm OwumaoHe 10n wMonoka, a BO
BTOPOM — Ha 4 n 6onble. CKOMbKO NUTPOB
MOJSIOKa B ABYX OGugoHax?

@
3|+2=5

+2=6
+2=7
rame
+5=9
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lMNoBTOpEeHUe nNpouaeHHoro

1. B wkonbHyto cTonoByto npuBesnun 30
bonbwnx n 14 maneHbknx 4YamHukoB. CKOIb-
KO BCEero 4YamHWUKOB MPMBE3SIM B LUKOSbHYIO
CTONOBYIO?

@2. [lo kakOMy NyTU HY>XXHO MOMNTWU, YTOObLI NO-
nyyntb B otBete 907

yeTHoe?
(-10) (— 20)

+55

+50

3. B 6ouke 10 Bepep BOAbl. [Ons
nonmBa UBETOB B3Anu 7 Beaep
Boabl. CKONbKO Beaep BOAbl OCTarocChb
B bo4ke?

4 Kakasa u3 dwuryp He umeeT yrnos?

ANOOA

‘ 5. BctaBbTe 3Hakm penicteui K, 4TOOBbI
paBeHCTBa 6le'||/| BEPHbIMW.
90[ ]14=94 57 17=50 60 12=62
40 ]9=49 86 _16=80 73 13=70
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feomeTpuyeckune dcurypsbil.
INlornyeckue nNOHATUSA

OTpaxeHue npeamMeToB B 3epKane

‘ 1. PaccmoTpute oOTpaxeHusa mn3obpa’kEHHbIX
npegmeToB:

2. B copeBHOBaHuaAx no 6ery y4acTtBOBanu

46 ydYeHuKOB, B nNpbbkkax B AOnuvHy — 20
YYEHUKOB. CkonbKo BCEro Yy4YEHUKOB
yyYyacTBOBasliM B CMOPTUBHbLIX COPEBHOBAHUAX?

3. dopucynte B TeTpaau BTOPYK MOSIOBUHY
npeamMeToB, a 3aTeM packpacbre.

4. 28—10 ‘ 50+17 ‘ 36—20 ‘ 60+ 13
40+ 14 68—60 20+ 19 57—20
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CummeTpus

.1. Nokaxkute ocb cummeTpunm dwuryp, un3ob-
pa*X€HHbIX Ha pPUCYHKe:

(" N\ ( )

. J L J

2. AHBap 3anonHun 7 nucTtoB 12-rnMCTOBOW

TeTpaan. CKOMbKO JfIMCTOB TeTpaau ocTariucb
He3anoJsfIHEHHbIMU?

3. Kak nonyyunm 4actn kKaxpgonm qurypbl?
Cpeon paHHbIX J§WHUA  Hangute OCU  CUM-

MeTpun uryp.

Ao

4. CKONbKO [OEeCATKOB W CKONMbKO eguHuL, B
Ka>kgoM W3 Yucen:

39, 61, 42, 57, 63, 55, 46, 25, 38, 707?
5. 20+[1=27 65— 1=60 40+ 1=48
17—-[1=10 ‘ 50+ |=56 ‘ 72—[1=70
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CuMmMeTpUUHbIEe Urypbl.
CUMMeTPUYHOCTb TOYEeK, OTpPe3KOB
MU MHOrOoyrosibHUKOB

1. Ha CKOMbKO 4acten MOXHO pasgenuTb
YeTbIPEXYTOSIbHUK?

T

2. B ogHon kop3uHe 48 anenbcuHOB, a BO
BTOPOM Ha 8 anenbCuHOB MeHblue. CKOMbKOo
BCEro anenbCMHOB B [OBYX KOp3uHax?

3. Kak HasbiBatoTca urypbl, n3obpaxkeHHble
Ha pucyHke? Kak MOXHO HasBaTb UX OOHUM
cnoBomMm? W3 ckonmbkum 4acTen  cocTouT
Kaxgaa dourypa?

@ 4. Kto ObIicTpee pnobepetrca oo puHuwa?

_718+10[ > 57—7 [ | 67/+3 [ 70+9

———.[60-40]-28+20]| 70+8| -] 68—8
5. 40+17 80— 30 30+ 30
60— 20 50+ 10 70—40
50+ 19 90— 60 50+ 50
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Purypbl, nmewwime oaHy unNwu
HEeCKOJIbKO OCell CUMMeTpUm

. 1. Kak pasgenunn kBagpaT Ha 4actu?

2. Kak nonyuunun kaxayr 4dacTb?

PR

3. B Gake TpakTtopa O6binno 37 n 6eH3nHa, B
KOHUe pabouyero gHa octanocb 7 1. CKOsfbko

nuTpoB OeH3MHa wuapacxogoBanm?

4. OGBbACHUTE, KaK MONyYUnmn Kaxkayl 4acTb:

-

N

~

LS

5. B nepBy CTpOKy 3anuwiure

BO3pacTaHn4d 4YE€THble 4ucrna, a

PYIO — HEYETHbIE:

B nopsake
BO BTO-

20, 31, 27, 34, 45, 16, 57, 68, 86, 75.
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PopMbl NpeamMeToB

‘1. HazoBute wun3obpa>k€HHble Ha pPUCYHKe
npeameThbi:

-~

N

2. B wWKonbHYyKO CTONOBYIO npuBe3dnu 14 kr
MYKNU. N3 4 Kr MyKM wncneknu camcy, a u3
6 Kr — 6ynodkn. CKONMbKO MYKM oOcCcTarnocb B
cTornosoun?

3. 96=90+6 44=40+]] 22=20+01

66=60+[| 48=40+1 88=80+[]

4. Ckonbko TPEeyrojfibHMKOB W1 CKOJIbKO Y4e€eTbl-
péxyFO.l'IbHVIKOB B KaXaoM wu3 pl/lcyHKOB?

5. BctaBbTe Takoe umcrno, 4toObl paBEeHCTBO
ObINIO BEPHbLIM:

20+ ]=27 48— 1=40 80+ ]=86
36— 1=30 50+ ]=57 72— 1=70
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NMoHATUA: oamHakoBon dopmbl,
pa3Hou cdopmMbl

.1. HasoBute mnsobpa)kéHHble Ha  PUCYHKe
npeameTtbl. N3 kaknx uryp oHM cocTaBs-

F1eHbI?
*x
J

D [
N
2) N (=

NS o\l J
2. Bbluncnute ynobHbiM cnocobom:
584 1=(50+8)+1=50+(8+1)=59
46+1 52+7 55+4 56+3
37+1 48+1 24+5 63+6

3. HyxxHo cpenatb 90 HoBbIX cTonoB. [lep-
Bbln pabounn 3a Hegenwo coenan 28 CToros,
a BTopon —21 cTton. CKOMbKO CTONOB eLeé

UM HYXHO caenaTtb?
4. (20+20)+7 (60—20)+5
(70—30)+6 (50+30)+9
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@ 1. Hangnte otBeTbl NMpPUMEpPOB:

46+4 79—9 50+

38—8 20+5

. 2. 1) HaszoBute 4ucna, crodwme rnocne
yuncen 29, 39, 49, 59, 69, 79, 89, 99,

2) HasoBute 4ucna, cTodawme nepenq
yucnamm 90, 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20,
10;

3) lMNpogormknte psag ducen 91, 92, ...,
no 100.

3. CocTaBbTe 3agady Mo PUCYHKY U KpaTKow
3anmMcm mn pewmnTte eeé.

B Begpe—14 kr <

B kop3nHe—7? Kr, Ha 6 Kr—
TsaxXenee

. 4. HazoBuTe nponylleHHble 4Yucna:

10| |20 o0 70 90
5. 70—30 ‘ 50+40 ‘ 60—30 ‘ 70+ 20
40+40 90—40 30+20 70—10
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1. Pa3noxunute «A06M0KM B KOP3WHKM B COOT-
BETCTBUM C UX LBETOM:

2. B marasmHe 6bino 45 xonoaunbHukoBs. [1o
obepga npoganun 10 xonogusibHUKOB, a Mocre
obegpa ewé 5. Ckomnbko xonoauiibHUKOB
ocTanocb B MarasmHe?

3. 30+8 7/6—06 20+7
38—8 40+9 45—5

O4. Pewnte npumepbl ¢ 0OGbsACHEHUEM:

39({+ |20 9|+ 50| +
\r’_/ V;—/ Y

— |50 59| — 90

5. CkosnbKo AeCATKOB B Ka>kgaom n3
cnegywouwunx dumcen: 80, 60, 40, 50, 207?

6. 40+4[ 118 22—2[130 1149 ]12
33—3[1]14 80+5[ 190 44 —4[ 140
70450175 36—6[125 40+8[ 154

8—-Marematuka, 1 knacc
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[lnockne U npocTpaHCTBEHHbIE
durypbl

‘ 1. Ha PUCYHKe n3obpa>keHobl KBagpar,
TPEYronlbHUK, Kpyr WU MNATUYrofibHUK. JTO
npumMmepbl nAnockux douryp. HasoBute 3TKn

dourypsbil.

1) 2) 3) 4)0

2. 1) CKONbKO CTOPOH W CKOJSIbKO YINOB Y
KBagpaTta? A y NATUYronbHuKa?

2) CKOMbKO BepWWH W CKOSMIbKO YIrfioB Yy
TpeyrosfbHuka?

3. CocTaBbTe 3agady MNo KpaTKon 3annucm wu
pewnTte ee€:

Bbino—20 kr Xypmbl

MNMpogann—10 Kr XypMbl

OcTtanocb—"? Kr XypMmbil

4. Hadeptnte durypel B TeTpaab W pac-
KpacbTe ux:

5. 504 (6+3) ‘ 42—(9—7) ‘ 20+ (9—5)
60—(8+2) 30+ (6+4) 85—(3+2)
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6. Ha pucyHke wnsobpakeHbl NPSAMOYrosb-
HUKW, LIECTUYrofibHUK, N YeTbIPEXYrOfibHUK.
OTO nrnockKkue durypsbl.

4)
1) - 2‘ ‘
7. CKONMbKO BepPLWUH M CTOPOH Yy LWEeCTu-
yrosibHuKa? A y 4eTbIpEXYrosibHuKa?

@8. NMNoaoyman un peun!

9. ®epy3 Cc oTUOM Kynunnm Ha 6OGaszape 18 kr
nyka, a kaptodgensa Ha 9 kr MmeHblle. CKoOflb-
KO KurorpammoB KapTtodensa OHU Kynunu?

.10. Kakne dwurypbl MOXHO NOMy4YnUTb, CKNa-
AblBag nuct dymarn?

11. 48+30 57 —20 63420
37—20 57+ 20 68—40
25+ 10 75—30 56+ 14
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‘1. KoHyc, wap, uunumHgp —3TOo nNpuMepsbl
NnpocTpaHCTBEeHHbIX dwuryp. HazoBute ddwu-

rypy, COOTBETCTBYIOLLYIO Kaxaon uudpe.

1) 2) 3)

+
I
I
I

@2

.|_

®O®
O@O
DO

DO
O®O
BElE

3. Kak HasbiBaloTCca aTn durypbel? Hangute
cpeon HUX MPAMOYrOSfibHUKN.
4

Y b
6) ‘ 7) 8)

4. B kneTtouykn BcTaBbTe Takue 4ucna, 4To-
Obl paBeHcTBa OblNMM BEPHbIMMU.

1

A —

5

N—’

50+ ]=58 86—[_1=80 90+ ]=92
73— 1=70 20+[ ]=25 42— 1=40
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5. Ky6, nupamupa, napannenenunen — npoc-
TpaHCTBEeHHble durypbl. HaszoBute durypy, B
COOTBETCTBMN C €€ HOMEPOM.

1) 2) 3)

6. B WKONbHOM My3bIiKaribHOM KpPYyXXKe 3a-
HAMaIOTCA 29 Y4YEeHUKOB, a B KpyXKke Wunsob-
pa3uTenbHOro uckycctea—21 y4deHuk. CKoslb-
KO YYEHUKOB 3aHMMarTCA B OOOUX KpyXKKax?

O 7. 22+22=[ 1] 66—33=[_[ | 24+24=[ | |
44—-22=[ 1] 33+33=[_[] 48—24=[ 1|

8. CocTtaBbTe 3agady MO PUCYHKY U KpaTKOW
3anucn n pewnTte eeé:

20 Kr ? Kr
\ /
40 kr

9. 3anuwmnTte 4ucna B BUAOE CYyMMbl paspsi-
HbIX craraemblix:

73=70+3 35=30+[| 55=50+|
69=60+_ 44=40+]] 88=80+[
82=80+[ 58=50+[_] 92=90+[]

117



~ ®

10. HasoBuTe nopsaagkoBble HomMepa: 1) nsoc-
KUx douryp; 2) nNpoCTpaHCTBEHHbIX Uryp.

DA 2 3 —~ 4 S)

11. BanuwnTte B OoAMH CTONOUK CcymMmmy, a BO
BTOPOW Pa3HOCTb 4ucesn N BblYUCIIUTE:

40+ 20 70—30 30+20
50—20 20+10 90—40

12. B opaHxepee nocagunn 70  KycTOB
KpacHbiX ©n 6enbix po3. CKOMbKO KyCTOB
6enblx po3 nocagunu, ecnn 6bino 20 KycToB
KpacCHbIX po37?

13. CKONMbKO OECATKOB U eOUHUL, B KaXaoM
n3 ducen 96, 38, 67, 85, 247

14. 13 Cc4Y€THbIX Mnano4ek nocT-
pournn rneceHKy, CcOoCToAwyl u3 6 _l_
KBagpaTtoB. YbGepute pgBe nanoud-
KW Tak, 4T1oObl nonydunocb 4 | |
KBagpara.

15. 20+ (65—5) (70—30)+9
30+ (42 —2) (40+40)+2
80+ (22—2) (50—50)+8

118



EovHUUbI ONUHBbI: geunMmeTp, MeTp.
CBA3b Mexay HUMu

100cm=1m 10cm=1 gm 1m=10 gm
IOnvHa o3tom nonockn paBHa 10cm  wnum
1 am.
S

1. BbicoTa cTtona 8agM, a Bbl-
cota cTtyna 5pagm. Ha ckonbko
euMmeTpoB CTOM Bblwe cTtyna?

2. 40cm—20 cwm 50cm+10cm
10 gm+ 30 am 60M—20m™m

3. WvpvHa ynuubl 8 m. Hemy paBHa wWUpUHa
eé npoesXxem Y4acTun, ecnum wumpuHa TpoTyapa
n apbika 4 m?

R OSONOROROR

5. Beinuwunte nopsiake BO3pacTaHus
cHayana o,u,HosHaqule yucna, a 3aTtem
ABYy3HaYHblE:

16, 81, 8, 46, 9, 64, 5, 63, 28, 4, 17, 3,

7, 18.

6. 10+9 ‘ 80+7 ‘ 22—2 ‘ 44—4
20+7 80+9 18—8 28—8
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7. As3um n 3adhap KynawTca B peke. HUToObI
BEPHYTbCA Ha OGeper, A3mmy Hago MponfbiTb
17m, a 3adapy Ha 7M MeHblle, 4YeM ero
ToBapully. CKONMbkO METpPOB Hago NponsbiTh

3adhapy?

8. 40cm+10cm 80 am—60 am
70cm—20 cm 30cm+10 cm
50am+10 am 40 gpm— 20 am

. 9. Kakne durypbl Bbl BUaAuTe? HaszoBute ux:

1) 2) 3) 4) 5)

10. nnHa nepBoro oTpe3ka 14cm, a AlvHa
BTOpOro Ha 4cM kopoye. Hangute gnuHy
BTOPOro oOTpe3ka.

11. 50 cm+ 30 cm 70 am— 20 am
90 am—40 am 30cm+20 cwm
40 gm+ 20 om 60cm—20 cwm
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Pa3noxeHune MHOXecTBa npenomMmeToB
Ha HEeCKOJNIbKO MHOXeCTB Ha
OCHOBaHMM MX CBOUCTB

'1. UTO Bbl y3HanM nNO PUCYHKY O [OaHHOM
MHOXeCTBe LUBEeTOB?

2. B ogHoOM BaroHe MeTpo 48 naccaxumpos,

BO BTOpOM —Ha 17 naccaXXupoB MeHbLUE.
CKOSMbKO naccaxkupoB B OBYyX BaroHax?

3. Paspgenute MHOXECTBO reoMeTpuU4ecKkmnx
duryp B COOTBETCTBUM C UX BUOOM.

\
o A

L
i®

A
S
L

4. 30+13 65—60 50+25
42—40 44+ 30 32—30
43+ 10 57—50 28+ 20
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‘ 5. Pasgpennte 6axdyeBble Ha MHOXecTBa MO
X BUOAM:

J

6. B cnopTuBHbIN KpyXOK npuBesnun 39 dyT-

OosnbHbIX U OBackeTbosnbHbIX Ma4vYen. CKonb-

KO npuBe3nmn 6ackeTbomnbHbIX MSAYEW, ecrnu

dyTbONbHLIX OblfIO 197

7. PewuunTte npumepbl ¢ OObACHEHUEM:
25+10 ‘ 37—10 ‘ 50+ 28 ‘ 38—18
26—10 40+ 19 70—50 65+ 20

8. Pewnte npumepbl, pasgenme UX Ha

rpynnbl Mo LUBETY:

38—18 30+9 26—16 60+4
/0+6 28—18 60+5 48 —28
47 —27 50+7 58—28 40+ 3

9. CpaBHute oOTpe3kn. Ha ckonbko nepBbIn
OTPE30K KOpoYe BTOPOro?

[ lem

[ lcm
10. (56—6)+ 10 (90—20)+6
24—4)+ 20 (50+30)+4
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‘11. Pasgenunte @pyKTbl Ha MHOXecTBa IO

[ .

12. B petckom napke oTabixanum 58 wmanb-

4YMKOB, a AeBo4YeKk — Ha 28 mMeHblue. CKOmnbKo
BCero getenm oTabixanun B napke?

'13. PewnTte npumepbl ¢ O0ObACHEHMEM:
{0y (8)<8)*2)(2)(2)
14. Kakne durypbl Bbl BUOETE Ha PUCYHKE?

Hauveptnte mx B TeTpaan no OTAESNIbHOCTMW.
Kak oHn Ha3biBaroTCA?

yan Ite:

15. PewnTte npumepbl ¢ OObACHEHUEM:

20+7 84—4 60+7 93—3
48—8 50+6 32—2 30+5
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NMpoaonXkutTb nocnenoBaTenbHOCTb
no oobpasuy

1. Pewunte npumepbl ¢ OGbACHEHUEM:

50|+ |20 40| + 70| +
w,_/ \(,_/ Y

— 130 80| — 100

2. CagoBHUK Cc ogHoro pgepeBa cobpan
30 Kr XypMmbl, a CO BTOpOro Ha 9 kr 6GonbLue.
CKkonbKo KnnorpamMmmoB XYpPMbl cobpan
CadOBHUK C OBYyX [OepeBbeB?

@2 @+O-  @--&
O-@=@ @+()=6)
@+()=@) - ()=

4. MNMpoaofmknte nocnegoBaTeribHOCTMU:

10+2 —~ 10+4 —~ 10+6 (> 10+... =7

30—5 —~30—10—~>30—15> 30—... >7?

5. PewunTte npumepbl ¢ OObACHEHUEM:

50+5 17—10 50+20 70—40

46—6 40+12 80—50 30+30

20+9 90—70 20+ 20 80—50
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6. BeinonHute no obpasuy:

20=10+10 50=30+[1[ ] 80=50+[1]
30=20+[1] 60=50+[1[ ] 90=70+[ 1]
40=30+[1] 70=40+ 1 100=50+[1 |

7. Ha »>xypHan «3pyaut» nognucanocb 20
YYEHUKOB, a Ha XxypHan «lyH4ya» Ha 4
ydyeHuka 6onble. CKOMbKO BCero Y4YeHUKOB
noanucanocb Ha 3TU XypHanbl?

@8. Pewnte npumepbl ¢ OObACHEHUEM:
f )

/g“* 72—30)« B
42+8 ©

32+40
=

4&} 50+ 14 | g ~(64 —32 &
g

J

9. Haueptnte durypel B TEeTpagn wu W3-

MepbTe AOfMMHbI  UX CTOPOH C MOMOLbIO
TTMHEenKW.

N A NS

‘ﬁﬁ:m.20+8[B5 45—5[ 140 50+8[ 174
39—9[ [27 70+3[ 162 66—6[_160
50+2[ 172 88—8[ 190 90+2[ 199
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UucnoBble BbipaxeHusa. Tadbnuubl.
[leomeTpuuyeckme curypbl

UncnoBble BblpaxeHuUs

1. 25+ 3, 25— 3 — Ha3bIBalOT YUCNOBbIMU
Bblpa>XeHUAMUN UM BblpaXXeHUsIMMU.

Pe3ynbTaTr BbIMNOJIHEHHbIX AOencTBun B
Bblipa>XeHMN Ha3bIBakOT ero 3HavyeHuewm.

25+3=28 —cymma d4ucen 25 u 3 paBHa
yucny 28. 25+ 3 — BblpaxxeHue, 28 — 3Ha-
YyeHue BblpaXXeHus.

‘ 2. Hangnte 3Ha4deHWUs BblpakeHumn:.
21+ 8 34+4 43+5
49—40 87—7 55—5

3. CocTtaBbTe 3apgady no Tabnuue n pewute
eé. UTo o3Ha4aloT nosfiyyeHHble BblpaXKeHuna?

Bbino Cobenu OcTanocb

6 Kr ?Kr

OKr m 7Kkr

YUTO MOXHO HaWTWU, BbIYUCIUB 3HaA4YeHus
BblpaxeHun: 9+7, 9—7, (9+7)—67?
1

4. 37+ 2 ‘ 48— 3 ‘ 46+ 4 ‘ 69— 5
37+20 48+ 30 46+40 69—50
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5. Y batblpa 28 opexoB. Y ero bpata Ha 8
opexoB MeHblle. CKOMbKO BCEro opexoB Y

6paTbeB?
Uto o3HaualT cnepywouime Bbipa)keHus?
28—8 28+ (28 —8)

O-@ -0-e
-@ OMOND
€@+ @@=

'7. CocTaBbTe Bblpa>XeHune no  PUCYHKY W
HanamMTe ero 3HadeHwue:

1100010
118

@6. +
O

&)

5+3

8. Hanaurte 3HauyeHus BblpaxkeHWU:
cyMmma 4ducen 26un 4, 38 wmn 20.
pa3HoCTb 4ucen 54 mn4, 67 n20.

9. BcTtaBbTe 3HaAku [OencTBUM Tak, 4YTOOBbI
paBeHCTBaA OblsiIN BEPHbLIMU:

50 12=52 750 15=70 30 14=34
29[ ]9=20 60 /8=68 83 13=80
30 /8=38 57 17=50 40 l6=46
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10. Hanaunte 3Ha4YeHuns Bblpa>KeHUNn:
47+ 2 58+20 16+3
69—30 45—10 38—8

11. Hangnte B Tabnuue npumepbl C paBHbIMU
oTBEeTaMMU:

99—-9 87—7 40+ 10 90—30

56—6 89+1 45—5 20+ 20

79+1 7/5—5 30+30 80—10

12. B HOBOM 3gaHMM Ha nepBoM 3Taxe 24
KOMHaTbl, a Ha BTOopoM 26. Ha ckonbKo
KOMHaAT Ha BTOpPOM 3Taxe O0osnbuwe, 4yemM Ha
nepBom?

13. CocTtaBbTe 3agadyy M pewuunTe ee€:

Uemy paBHa macca TbIKBbI?
A mMacca apbysza?

14. PewmnTte yaobHbiMm cnocobowm:
50+20+8 90—40+7 30+30—4

15. lNpencrtaBste 4ucrnia B BuAOEe  CyMMBbI
paspagHbIX eavHuL;

45=40+5 63=60+[| 29=20+[]
59=50+/| 77=70+[] 38=30+L
87=80+[] 26=20+[] 94=90+[ ]
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CocTaBHble 3apgaum

1. Ha copeBHOBaHuUAX MO nNpblKKkamMm B AOFIUHY
Kapum npbirHyn Ha pacctodaHue 300Mm, a
Cannm —Ha 35 gmMm. Ha ckonbko geuunmeTposB
Aanbwe npboiriyn  Canum?  Ha  ckonbko
CaHTUMETpPOB MeHbLlle npbirHyn Kapum?

2. (704+20)+7 (80—40)+9
(90—50)+5 (30+30)+8

3. CocTaBbTe 3agdauyn NO PUCYHKY, KOTopble
MOXHO pewuTb criegyrumnm obpasom:

10n+5n, 10n+2n,5n+2n, 10 n—5 n.

10 n 5n 21

4. CocTaBbTe 3agaynm no crneaywuwmm Yycro-
BUAM U peLunTe ux:

1) Bbino — 80 rycei >,,
npuBes3nmn ewé — 15 rycen '
2) Bbino — ? >95
npmBes3nun ewe — 15 rycen
3) bbirno — 80 rycen >95
npueesnn — ?

5 90+2 75—5 80+5 96—6
88—8 60+4 23—3 50+7
40+3 57—7 59+1 69—9

9—- Matematuka, 1-knacc 129



6. Macca auwuka c nomugopamm paBHa 20 Kr,
a C MopkoBbio Ha 4 kr 6onbwe. CKOMbKO
KMnorpaMmmMmoB COCTaBfseT Macca suwuka C
MOPKOBbIO?

@ 7. Kakon nyTb OO0 uenu npasBusiibHbIN?

‘8 CocTaBbTe 3agady Mo KpaTKkoM 3anmcu u
pewmnte eé:

LLaxmaTtbl— 20 4—_| -
lWawkn— ?, Ha 5 6onblue > '
O 9. Pewunte npumepbl ¢ OObACHEHMEM:

20| + 30| + 60| +
\r,_/ V—/ Y

40| — 65| — 100

10. Bbicota kaparada 9 M, a ToOnosib Ha 3 M
Bbille. HanguTte BbICOTY TOMOSMA.

] 11. BcraBbTe Takoe 4ynucno, 4Tobbl paBEeHCTBO
OblNO BEPHbIM:

20+[ 1=28 59—[ ]=50 80+[ |=88
28— 1=20 50+[ 1=59 88— =80
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12. B oanH cTOnNOUK BbINUWINTE CYMMY 4uCen,
a B AOpYyron pasHOCTb 4ucen M Hanaute ux
3HaYeHUs:

48 —20 45+40 55—-20 35+10

34+20 99—-60 46+ 30 67—10

@ 13. Hangute oTBeTbl NMPUMEPOB:

60+12 97—7 58—40 20+14 37—5

14. B ogHomM pyrnoHe 47 wm  TKaHu. [Ons
nowmBa OETCKUX nnatbeB oTpe3anun 17 wm, a
B3pocsibiXx — 10 M. CKOMbKO MeTpPOB TKaHU OC-

Tarnocb?

@ 15. PewnTte npumepbl ¢ OO6bACHEHUEM:

65+20=
35+ 30= 88— 50=
55—20= 35+30=
45+10=
65—10=
16. 20+9[ 130 36—6[129 80+4[ 179
45—5[ 140 50+8[ 168 79—9[ |70
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Kak nonyuyutb M3 4yacteun uernoe,
M3 uerioro 4yacTu

‘1. Kakne dwurypbl nonydunucb? HasoBute
NX:

NN / 4

2. B motke 6Obino 49 M npoBoOnoku. 3a AeHb
oTpe3ann 17 M npoBosfiokn. CKOMbKO METPOB
NMPOBOJSIOKM OCTarioCb B MOTKe?

28
5
9 2
17 S<o
a5 [° lj
| 6 6—0
\_ _l _J

i 4. Pewnte npumepsbl.
B
90—30 ‘ 60—20 ‘ 60—40 ‘ 40—10

70—10 70—50 60—30 50—20
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5. B petckmn cag npusesnu 30 Kkr nyka, a
Kaptodena Ha 27 kr 6onbwe. YTo o3HadarT
cnenymouwme BbipaXXeHuna?

30+27 30+ (30+27)
@ 6. Noayman n pewu!
(" )
o
I
9 g0 o ox*
10
20
83 S)
N J

7. Pebata 3a pagBa AaHA cmac-
Tepunun AOna ntuy 28 CcKBOpeu-
HUKOB. 8 M3 HUX OHM NOoBeCUnwu.
CKonbko ewé CKBOPEYHUKOB
HY>XHO MOBECUTbL?

‘ 8. Ha ckonbko 4yacten paspesaH apbys?

=
- 9. 28+10 40+ 38 56 —20
37—-10 50+ 14 54+ 10
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10. B marasmHe Obino 59 TeneBum3oposB. [o
obena npoganun 20 TeneBu3opoB, a Mnocrne
obega 9 TeneBusopoB. CKOMbKO TeneBu-
30pOB OCTanoCb B MarasmHe?

11. PewwnTte npumepbl, OCHOBbIBAACb Ha [daH-
HbiX dourypax. HadepTtute dounrypy, cocTaB-
NEHHYK M3 3TUX YacTeW, 3anucaB B KaXayro
4yacTb OTBETbl MPUMEPOB:

- \
1040 m
o
L | [20+8
20+20 |69 \
N y

12. 1) K 3zagymaHHomMy 4ucny npubasunu 60

n nonydunn 98. Kakoe 4ucno zagymanun?
2) N3 3agymaHHOro 4ucna Bbiuu 24 wu

nonyyunu 30. Kakoe 4ucno sagymanun?

13. 29—-9 20+ 20 57—10

30+7 75—10 46+ 10
14. Pelunte npuMepbl, WUCNOMNb3ys LBe-
TOYEK:

f‘m N
EENSAYS)

15. 30+7 54 —40 65+ 10
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Tabnuua. YteHue npocTtbiX Tadbnuy

1. CocTtaBbTe npuUMepsLI
LNTE WUX:

=

2

v

8

9

10

8

9

10

11

9

10

11

12

O 0[N O

10

11

12

13

O 0[N O |0

10

11

12

13

14

(o ool BN o) I NG I AN

10

11

12

13

14

15

O | N[O | 01|~ |W

10

11

12

13

14

15

16

Ol N[O D™~ | W

10

11

12

13

14

15

16

17

OO |IN(O|UO | IWIN

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Clo|NoOa|~hW[IN|F|+

[
(@

11

12

13

14

15

16

17

18

19

[
(@

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

no Tabnuue wn pe-

1+1=2

2+ 1=4
3+[ ]=6

4+ ]=8
5+[ ]=10
6+ ]=12
7+ 1=14
8+[ =16
9+[ ]=18
10+ [ =20

2. B ogHom pyrnoHe 60 M TKaHW, BO BTOPOM
Ha 42 M MeHblue. CKONMbKO MEeTPOB TKaHU B
OByX pynoHax?

@3. o290 | 520172 | 40lJ4a0 | s0l]42

4. CocTaBbTe 3agadvyy U pewunTe eeé:
Bbino — 76 kr nomMmnaopos
3aconunmn — 34 kr noMmmaopoB
OcTtanocb — ? KIr NnoMungopos

s

60+40

80+20
56+40

50+50
83+10
70+ 20
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6. 3anonHunte Tabnuyy, BbINOMIHUB HEOObXOo-
ONMble OencTBuUSA:

1 (2|34 | |—

N

N|Fk|O|P

o | O
ArIWIN|PF

7. B cag npuBesnun 60 caxeHueB. WMN3 Hux
20 — caxkeHubl A6n0oHb, 30 — ca)XeHubl BWLL-

HU, oOcTalbHble — caXeHubl OXuabl. CKONbKO
Ca)keHUeB Kuabl NpuBe3nn?

8. 1) 3anuwwute yucna, cToawme nepea
yuncnammn 38, 42, 49, 50, 67, 83, 97;

2) 3anuwuTte ymucna, cTodawme nocne
yucen 9, 19, 29, 59, 79, 99.

9. CkonNbKO KBagpaTtoB MNOCTPOUIMN U3
CUYETHbLIX nanodvek? Y6epute ogHy na-

NMOYKY TakK, 4ToObl OCTarioCb 4eTbipe I
KBaaparta. I

10. 56— ]=50 58— 1=50 97— 1=90
30+ /=34 80+ /=85 70+ 1=79
49— 1=40 43— 1=40 53— ]=50

11. B ogHom pyrnoHe 6bino 50 M TkaHu. OT
Hero otpesanu 20 M. CKOMbKO MeTPOB TKaHMU
ocTalniocb B pyJioHEe?
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3anonHeHve Tabnuubl no
3agaHHbIM 3HAYEeHUAM

+ = 100
99 98 97 96 95
50 60 40 30

2. B kaHucTtpe 6bi1o 40 n 6eH3nHa. CKOsibko
GeH3nHa ocTanocb B KaHUCTpPE nocrie TOoro,
kKak B 0Oak ogHoM MawuHbl 3anunm 25n, a

B 6ak gpyrom — 10 n?
‘ 3. CocTtaBbTe 3agadvy No PUCYHKY U peLunTe
eé:

Bbino 30 kr n 27 Kr yploka.
Ncnonb3oBanu — 20 kr OcTtanocb — ?Kr

4. PewnTte npumepbl U 3anonHUTe Tadnuuy:
YMeHbLliaemoe |90|50(80(40| 70|30 |60
Bbluntaemoe 20(30140|20|10 (20|50

Pa3HocTb

00

- 5. 55420 ‘ 84—14 ‘ 83+7 ‘ 45—40
65+ 10 95—30 24+ 3 24—10
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1. O6bAcCHUTE pelleHnsa MpUuMepoBs:
35+42=30+5+40+2=70+7=77
24+31=20+4+30+1=50+5=55

anI CJNmoOXXeHMn AOBy3HA4YHbIX 4Yucesnn eaAMHuuUbl
CcKnaabiBarbTCA C eaAMHuuUuamMmun, AOEeCATKn — C
AeCATKaMMn.

2. ObbAcCHUTE pelleHunsa MNpUuMepOoB:

38—17=[ | | 38—17=[ | |
30—10=20 38—10=28
8— 7= 1 28— 7=21
20+ 1=21 38—17=21
38—17=21

an/I BblHNTaHUN AOBY3HaA4YHbLIX 4ucesn eavHuubl
BblYNUTAlOTCA U3 eOUHULU, AOeCATKn — n3
AEeCATKOB.

3. Hangnte B Tabnuue npumMmepbl C paBHbIMU
oTBETaMMU:

38+ 12 57—22 45+ 45 53—50
99-9 18+12 56— 16 48+ 30
20+ 20 69—2 80+17 98—20
‘4. Cymma 4yumcen 30 u 20 paBHa 50. Ha
CKONMbKO cyMma ©OGonblle nepBoOro cna-
raemoro? A BTOpOro crnaraemoro?
5. 34+13 62+ 16 54+ 25
42+ 25 44+ 33 32+24
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Boiuntanme m3 100
OAHO3HA4YHOIro 4ucna

100—8=[ [ |
‘ 1. ObbsAcCHUTE pelueHune:
100— 8=[ 1 . 100 .
10+90=100
10— 8= 2
90+ 2= 92
100— 8= 92 O pecATKOB 1 AecAToOK

N3 uyucna HyXxHo Bbl4yecTb 8. 100 -—-310 10
pgecAatkoB. 3aMmém y 100 oaAuvH AOECATOK.
BblutemMm wu3 Hero 8 eauvHuMy, nony4yum 2
eavHuubl. 9 OecATKOB M 2 eAVHUUblI — 3TO
yucno 92.

2. Hangnte otBeT, 0ObACHUB pelleHUE:
100—4 | 100—7 | 100—2 | 100-—5

3. B marasmHe ©Obinnio 100 cBeTUITIbHUKOB.
o Beudepa npopgarmn 9 wun3 Hux. CKOMNbLKO
CBeTUIIbHUKOB OCTalloCb B MarasmnHe?

4. Bbluucnure:
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BbiumtTtaHme m3 100
ABY3Ha4YHOro 4ucna

100—72=[ | |

. 1. ObbsACHUTE pelueHune:

100—72= ||
10490=100 100 .
10— 2= 8
90—70= 20
20+ 8= 28
100—72= 28 9 necATKOB 1 gecAToK

N3 uuncna 100 Hapo BblyecTb 72. 100 —aTo
10 pecsaTtkoB. 3anmem y 100 oauH AECATOK.
BbluTtemMm u3 Hero 2 eaMHMUbI U nony4yumm 8
eavHuy. Y Hac ocTtanocb 9 OecCATKOB.

O pecATKOB — 7 OEeCATKOB = 2 pAecsTKa.

2 pecsaATKka M 8 eAUHUL — 3TO 4ucno 28.

2. Hangunte otBeT, OOBLSACHUB peELUEHUE:

100— 36 100—57 100—62
100—42 100—24 100—56
3. B marasumH npuBesnun 100 coobHbIX ne-

néwek. J[lo obepna npoganu 82 nenéLuKkn.

CKONnbKO nenéwek ocTtaliocb?
]
4. CpaBHUTE:

100 ]90 | 290192 | 4949 | 65156
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HaxoxpeHue TpeTbero
cnaraemoro

. 1. CocTtaBbTe 3agadvy U pewmnTte eeé:

12 kr 10 kr :
\ /
30 kr
2. B Tpéx kaHucTtpax Bcero 95n 6eH3unHa.
Ckonbko  nutpoB  GeH3uHa B TpeTbeun
KaHUCTpe, ecnu B nepBon KaHuctpe 40n, a
BO BTOpon 35 n?

03' Cnaraemoe |26 |42 |44|51 (62|12 |45 |40

Cnaraemoe 5412014628 |24

\l

8 (25 |30

Cymma

4. C nonsas Ha MenbHUUy npuBesnn 50
MELLUKOB MLIEeHULbl, @ Si4MEHsI Ha 8 MeLUKOB
MeHbllle. CKONMbKO BCEro MeLIKOB 3epHa
npuBE3nNM Ha MernbHULY?

O @+O-® @-O-@)
O-@-@ O+®
@+O-@  @-O)

®)E



.6. 3a Hegen Kypbl cbeparT 25kr  3ep-
HaQ, a rycun Ha 11kr wMeHbwe. CKONbKO

KunorpaMmmoB 3epHa cbefarT Kypbl U Trycu
3a Hepenkw BMecTe?

7. Mo pucyHKy cocTaBbTe 3agady U peLlnTte
ee:

46 M 32 m ?
\ /

100 m

8. PaccTtaBbTe CKOGKM Tak, 4TOOblI paBEHCTBO
ObINIO BEPHbLIM:

80—20+7=67 30—7+3=20
9. 46+43 95—35 100—52
71+29 68— 24 100—37
20+45 86+ 13 100—62
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10. CocTaBbTe 3agady MO PUCYHKY U pelunTe

eé:
\ /
36
11. Cymma Tpéx u4ucen pasBHa 78. [lepBoe
yucno paBHo 32, BTOopoe — 26. Hawmgurte

TpeTbe 4UCIIO.

O ()~ E)=as)
-©® )
O O~

13. CocTtaBbTe 3agady no Tabnuue wn pe-
wunTe eeé:

+

®0
o

@é@

Bblrio MpuBesnu Crtano

40 mMewkoB |Ewé 40 MewKkoB| ? MELIKOB

MOPKOBMU MOPKOBMU MOPKOBMU
14. PewwnTte ynobHbIM crocobom:
67+ 13 25+25 25+45
28+62 83+17 86+14

143



M poAoonXeHne noclinenoBartTesibHOCTU

1. PewnTte npumepbl no obpasuy:
100—43=(100—40)—3=60—3=57

40 3
100—65 100—52 100—78
100—36 100—25 100—47

2. Ha cknapge ©6bino 90 wmMewkoB Myku. [o
obega npogann 30 mMewkoB, a nocrne obepa
32 w™Mewka MyKU. CKOMbKO MELLKOB MYKU
ocTarnocb Ha cknaage?

@3. Pewnte npumepbl ¢ 06bsACHEHUEM:

+ —
40+ 28= QWO /93—40=

79—39= 58+12=

54+25=
70—16=

4. Hadeptute durypbl B TeTpagn v npoaorsi-
XXUTEe nocnenoBaTesibHOCTD:

5. 69+21 ‘ 27 +20 ‘ 66 —26 ‘ 50+ 36
57+43 39—29 72—32 06 — 46
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O 6. Pewunte npumepbl ¢ OObACHEHUEM:

38|+ |30 + |16 + (50
\1’_/ \y,_/ Y

— 125 -1 9 100

7. B waxmaTHOM KpYXXKe 3aHu-
MarTca 32 Manbynka, a [JeBOoYekK
Ha 15 6onbwe, 4YeM ManbYUKOB.
CKonbkKo JeBo4vek nocewaroT
Kpy>xok? ([NocTtaBbTe K 3agade
Takowm BOMpPOC, 4YTOObI OoHa
pewanacb, B gBa OeWCTBUS).

‘ 8. Hangute oTtBeTbl NpUMepoOB:
oy (e)(8) ) @)*(2)

9. CocTtaBbTe 3agadyy Mo OaHHOMY PUCYHKY U
pewunTe ee€:

3aconunu — 30 kr

n
OcTtanocb — ? Kr
26 Kr 24 Kr
10. 26+ 14 52—20 54+16 39—19
47— 17 38+ 30 ‘ 68 —28 ‘ 25+15

10— Matematuka, 1 knacc 145



O

11. PewnTe npumepbl no obpasuy:

21+21=42 32+ [ =64 42+ 1 =84
22+ 1 =44 33+ [ |=66 43+ 1 1=86
24+ | =48 34+ | =68 44+ 1 =88

12. B kop3unHe Obino 28 kr BuwHU. N3 20 kr
BULLHN NpUrotoBunmn BapeHbe. CKOSIbKO Kun-
norpaMmMmoB BULLHMW OCTariocTb B KOP3UHE?

13. PewunTte npumepbl, pasgenuB UX Ha

rpynnbl Mo LBETY:
46+4 58 —-55 32+28 58—-27
74+ 26 64+ 30 60—-4 47+ 2
60—42 42 + 25 50+ 36 25—15

14. B 6Gake aBTtomMobuna «Matu3» 39n 0OeH-

3MHa, a B bake aBTomMobuna «Hekcua» OeH3unHa
HaA 16n ©O6onbwe. Ckonbko ©OeH3MHa B 0Oake
BTOpPOro astomobwuna?

15. Bo pBope wurpann 18 peten. CHavana
ywnn 5 pgeBoyek, a 3arem 3 Manbuuka.
Ckonbko OeTen ocTtanocb BO ABope?

39—19

16. 26+ 14 ‘
25+15

52 —20 ‘
47 —17

38+30
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Jlornyeckme nNOHATUA. «BCe»,
«HeKoTopble», «BCe, Kpome...»

@1. HasoBute Bce npeamMeTbl, MU300pa’kE€HHble
Ha pucyHke. Kak MOXHO MX HasBaTb O4HUM
CrnoBom?

4 -~ ~N )

i )
2. C ogHoro GapaHa coCcTpurnn 7 Kr LiepcTu,
a Cc pgpyroro Ha 3kKr wepctn 6O6onbluie.

CKONMbKO KunorpamMmmoB LIEPCTU COCTPUINN C
AByx GapaHoB BmecTe?

&

-

J

3. Hangute 3HaydeHus BbipaxeHun. PaccmoT-
pute pgaHHble npuMmepbl U nx oTeeTbl. YTO BbI
3ameTunmn?
53+41 ‘ 62+21 54+45
35+14 26+12 45+54

'4. Ha3soBute Bce urypbl Ha pPUCYHKe:

32+26
23+62

£
5. (30+20)—10 (90—40)+30
(80—50)+ 20 (20+20)— 20
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«Bcakmn», «nwoboun», «OOUH WU3...»,
«OOUH N3 BCexX» U UX 3HAYEHuUA

‘ 1. HazoBute Bce npegmMeTbl, M300pa>KE€HHble
Ha puUcyHke. Kak MOXHO uX HasBaTb OOHUM
CI1OBOM?

a A

R, )

CocTaBbTe Takoe MHOXEeCTBO CaMOCTOSATESIbHO.

2. InAa  WKOMbHOIMO  CMNOPTMBHOIO  KpYyXXKa
npuBe3nn 40 kKopobOK waxmaT u LaLlek.
CKOonbko KOpOOOK Lwallek npuBessnn, ecnu
6bin0 20 KopoboOK LwaxmaT?

3. 86—23 ‘ 97—43 ‘ 67—45 ‘ 58—26
68 —32 79—34 7/6—54 85—62

‘ 4. CocTtaBbTe 3agjadvy U pewunTte eeé:
B 1-om mawwuHe — 54 mMewka nyka ?
Bo 2-on mawwuHe — 46 mMellkoB riyka / MELIKOB

5. CymMmma Kakux 4 paBHbIX criaraemblx paB-

2

Ha 100
6. 80cm—50 cm 40 pm+ 30 am
30 am+ 30 am 90 cm—70 cm

148



.7. Uto BbI BuUOUTE Ha puUcyHke? Kak aTo
Ha3BaTb OOHMM CITOBOM?

8. B cTtonoBywo npuBesnun 4510 Monoka.
CKONMbKO nNUTPOB  MOJIOKa uM3pacxogoBasm
3a [OeHb, ecnnm K Bedepy ocTtanocb 30n
Morioka?
9. PewunTte npumepbl, pasgenmeB UX  Ha
rpynnbl Mo uBeTY:

37+3 48—40 60+23 58—30
67—20 71+10 90—30 45+ 20
83+10 78—20 88+10 98 —30

10. 1) N3 undp 2, 7, 9 MOXHO cocTaBuTb 9
OBY3Ha4dHbIX 4ducen: 22, 27, 29, 72, 77, 79,
92, 97, 99;

2) 3annwmnTte Bce ABYy3HadHble 4ucna,
KOTOpble MOXHO cocTaBuUTb U3 uundgp 5, 1, 4.

15+ 5

11. 34+ 6 ‘
75+15

21+ 9 ‘
34+ 26

29+21
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NocTpoeHue oTpe3ka 3apmaHHOMU
AnvHbl. U3amepeHune n cpaBHeHue
ANMUH U pPacCTOSAHUM

1. Onpegennute C MNOMOLLbIO JUHEWKU AONUHY
Ka)k[oro oTpe3ka B CaHTUMeTpax:

A B D E
°

2. OnnHa popoxkn paBHa 30m. Caumg wm
YMng OOHOBPEMEHHO  Haydanu  aBuratbCs
HaBcTpedy Apyr apyry. Kakon nyTb NpOLUEn
Ymuna, ecnn Caumg npowen a0 BCTpeyn

16 m?
16 m r ?
_) ‘—
) 30 m ]
3. 54+46 | 74+ 26 | 83+17 | 62+ 38
58+42 71+ 29 87+ 13 65+ 35

4. InnHa nepBoro oTpe3ka 5cm, BTOpoOM
OTpe3ok Ha 4cmM [OrnuMHHee nepBoro, a
TpeTun Ha 6 cm Kopode BTOporo. Hawmgute
ANVHY TpeTbero oTpe3kKa.

5. PewunTte yaooBHbIM crnocobom:

40+20+6 80—40+8 38+30-5

||
6. 30+ (6+3) ‘ 40+ (9—2) ‘ 50+ (6+2)
80+ (7+2) 50+ (8 —4) 70+ (9—5)
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' 7. CpaBHUTE AONUHbI OTPE3KOB:
A B
O

[
D E
[ ®

8. ynbHapa n [OunbHO3a Hayvanu AgBuratbCs
HaBCcTpe4dyy Apyr Opyry OT KOHUOB TpoTyapa.
[ynbHapa npowna o BCeTpedun 42 wm, a
IOvnbHo3a Ha 4m OGonbwe. Hangute AanuHy

TpoTyapa?
I r e —
/\ /
) 42 m ?, Ha 4™ Gonblue
< > >
9. 56—44 ‘ 62+44 ‘ 87—17 ‘ 83—63
85+ 15 92 —22 67 +23 75+15

@10. [lo kakoMy RyTU HYXHO MOUTKU, YTOOBI
nonyymTtb B otBeTe 1007

11. Macca TbikBbl 9 KL, a AOblHUW —Ha 3Kr
MeHblle. Yemy paBHa mMacca AblHU?
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12. lnnHa nepBOro oTpe3ka 7 CM, BTOPOW
OTpe3oK Ha 4cmM [OliMHHee nepBoro, a
TpeTun Ha 2cCcM Kopo4de BToOporo. Hawmaute
AONVNHY TpeTbero oTpe3kKa.

13. B xnebHbin mMarasmH MOXHO MpOMTU Mo
TpoTyapy wnn 4epe3 MOCTUK. Kakon nyTb
KOpo4Ye U Ha CKOJbKO?

4 m

B %

—> 34 m

14. boino 39 kr dpykToB. [Ona BapeHbs
ncnonb3oBanun 20 Kr, Ha KOMMNOT ywrno 9 Kr
dpykTOoB. CKOMbKO KurorpammoB dpPyKTOB
ocTanocb?

15. Kakne dwurypbl Bbl BUgute?

16. 98—20 94 —93 67—32
76+ 23 100—62 72+ 23
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MocTpoeHne pasnuyHbIX uUryp.
CocTtaBneHue c¢uryp M3 4yactewu

‘ 1. Kakasa dourypa nony4yumnacb n3 4yacren?

~

N«

2. B marasamHe ©O6binio0 32 Kr  CIMBOYHOIO
mMacna. lNpuBesnun ewe 17 kr macna. 3a AeHb
npoganun 29 kr macna. CKOSfIbKO CIMBOYHOIo
Macsria ocTariocb B MarasmHe?

3. 13 yacTten kBagpaTta cocTaBbTe criegyloLlime
purypsoil:

4. B wkonbHbln OBOp npuBe3nn 26 KyCcTOB
po3 un 24 kKycta nMmoHoB. CKOMbKO BCeEro
KYCTOB MpuBE3rin B LLUKOSY?

5. 21+21 32+32 14+14
24+ 24 42+ 42 33+33
44+ 44 13+13 22+22
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‘ 6. Kakaa dwurypa nonydunacb U3 4acrten?
4 )

- /

7. 1) B opHon kopobke 26 koHeT, a BO
BTOpo Ha 4 KoHdeTbl 6O6onbwe. CKonbko
KOH(EeT BO BTOpOWM KOpOOKe?

2) B ogHom kopobke 26 koHdeT, a BO
BToOpon Ha 4 kKoHdeTbl 6onbwe. CKONbKo
BCero KoHdeT B OBYX KOpobkax?

HOMOMORRONG,
O-®:@ O+E
+O=6 @~

@ 9. CpaBHute urypsbl:

10. 20+8[ 130 35—5[ /43 80+2[ 182
69—9[ 150 90+3[ 181 47—-70140
40+5[ /45 96—6[ 185 70+7[ 155
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PeweHne 3aHuMMaTenbHbIX 3apad

1. CocTtaBbTe 3agady NO PUCYHKY U peLunTte

eé:
1) 30 M )
I\_/

M @~
N 2 M Y,
2) 24 Kr )
/\I

~ —

4Kr

b —

\ 7 KIr )

2. B KpyXOK pucoBaHus 3anuca-
nmcb 18 y4deHukoB, notomMm p[oba-
Bunocb ewge 10 y4yeHukoB, a 4
yYeHuKa nepewnu B OpYyron Kpy-
YKOK. CKOSIbKO YYEeHUKOB OCTasfioCb
B KPY>XKe pucoBaHUA?

3.

YMeHblaemoe |[100| 99 | 86 | 46 | 94 | 56

Bbluntaemoe 10 {49 | 20 |1 24 | 31 | 32

PasHocTb

4. Bblumcnute 3HaveHue BblpaXkeHus:
33+16 42+ 37 54+33
87—25 79—38 95—52
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5. Mansapbl OO05mMKHbl OblM nMokpacuTb 3a 1
AeHb 38 pam. [Jo obepga oHu nokpacunm 28
pamMm. CKONbKO eleé pamM ocTanocb MNOKpacUTb

Manapam?
@ 6. Bbluucnure:
40 50
50 30 30 80
+20 —20
20 60 60 70
10 90

‘ 7. B knacce Bcero 32 y4deHuka. Ha ypok
npuwnn 10 pgeBodyek wn 20 Manb4YuKOB.
CKONMbKO Y4Y€HMKOB MpOonycTusin ypok?

8. CoctaBbTe 3agady no Tabnuue u pewunute
eé:

Bbirno MNpuBesnu Ctano

40 n Ewe 40 n ?n
TonsmBea Tonnmea Tonnuea

9. ObbACHUTE peLlleHUs NPUMEpPOB:

&@ @@ @)

10. 97—7 32+ 6 68—60
43+7 72—10 87—80
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NoBTOpPEHMe nponageHHoro

1. lna WKOMbHOM MacTepcKon Kynunm 15
Ppy4YHbIX Nun, a pybaHkoB Ha 3 MeHbLUe.
CKONbKO CTONAPHbLIX WHCTPYMEHTOB Kynumu
ANSa WKONMbHOW MacTepCcKon?

2. 3anuwnte OTBETbl NPUMEPOB B Mopsake
BO3pacTaHUs:

5. 32+18 54 —50 50+50
72—70 74+ 26 87—80



6. B marasmH npuBesnun 76 AOBYX-
KONMECHbLIX WU TPEXKOSIECHbIX Be-
nocunenos. CKoONMbko ObINIO OBYX-
KONMECHbIX Benocmnenos, ecrnu
TPEXKOMECHbIX OblNno 347

7. Bbluncnute O6bICTpPO:

LUKOJIA

+40 +20
—10 —10
+20 +50
—9 —6
+29 +16
50—20 40—10

8. CKONbKO TPEYrofibHMKOB U 4YeTbIpEXYronb-
HUKOB Ha PUCYHKe?

9. 67+32 69-40 23+ 17

48—-45 96-50 27+13

10. Banuwmnte 4ucno, cocTaBneHHoe wu3 9
JecatkoB WU 7 eguvHunud, 8 pgecAatkoB m b
eanHuy,
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